
     
KATHY’S SPECIAL SELECTIONS

106 Market Street • Johnstown, PA 15901
KATHY SAROSI • CALL 10 AM to approx. 9 PM Mon.-Sat.

John Paul Sarosi, Inc.

TOLL FREE ORDERING: 1-800-334-1163
PHONE: 1-814-535-5766 • FAX: 1-814-535-2978

GIVE US A TRY - OUR QUALITY 
& SERVICE WILL SATISFY

www.sarosicoin.com

TERMS OF SALE:
1. Payment terms: U.S. Post Office and American Express money orders shipped quickest. You should receive your order within 2-3 weeks 
from the time we receive/take your order. ALL OTHER CHECKS MUST CLEAR THREE WEEKS.  2. We accept MasterCard, VISA and Discover. 
We need the issuing bank’s name, card number and expiration date. No credit cards on $20 gold pcs.  3. Postage and Handling Fees: 
$5.00 on orders less than $500.00, orders over $500.00 shipped Postage Paid. Actual postage fees  non-refundable.  4. Guarantee: All items 
guaranteed genuine. All returns must be by mail. All returns must be postmarked within fifteen (15) days of receipt. Any attempted alterations 
or exemptions of above policy are null and void. Most items can be returned for any reason including grading. No return on bullion-related 
items. Grading 51 years experience. No warranty expressed or implied is made with respect to descriptions which can and do vary among 
grading experts. Please do compare our quality with coins you purchase elsewhere. Let us know if you can find comparable quality for less.  
5. All returns must be in original holders, unopened and undamaged. All exchanges or returns are processed within 15 days. Coins removed 
from original holder, by you or another party, are not returnable for any reason.  6. Complete terms of sale available upon written request.

CENTS
1864-L ANACS F-12................	 $125.00
1864-L NGC VF-25BN.............	 $165.00
1865 NGC MS-63BN 

(some red).......................	 $185.00
1908-S NGC EF-40BN.............	 $148.00
1983-P Doubled Die Reverse  

NGC MS-65RED..............	 $300.00
1995-P Doubled Die Obverse  

ANACS MS-66RED..........	 $73.00
1995-P Doubled Die Obverse  

PCGS MS-65RED.............	 $58.00
1995-P Doubled Die Obverse  

NGC MS-65RED CAC......	 $68.00
TWO-CENT

1865 PCGS AU-58...................	 $95.00
NICKELS

1913-P NGC MS-65 Type 1.....	 $130.00
1913-P NGC MS-67 Type 1.....	 $725.00
1913-D NGC MS-65 Type 1....	 $260.00
1913-P PCGS MS-64 Type 2....	 $115.00
1913-P NGC MS-64 Type 2.....	 $115.00
1914-S PCGS AU-55................	 $145.00
1914-S NGC AU-55.................	 $145.00
1915-P NGC MS-65................	 $370.00
1916-P NGC VG-10  

Doubled Die Obverse......	$6800.00
1916-P PCGS MS-64 spots......	 $80.00
1916-D PCGS AU-58...............	 $120.00
1916-D NGC MS-63................	 $225.00
1916-S NGC AU-55.................	 $125.00
1919-P PCGS MS-64...............	 $190.00
1919-D PCGS VF-25................	 $133.00
1921-S NGC EF-40..................	 $785.00
1927-P PCGS MS-64  

Beautiful tones!...............	 $310.00
1927-P PCGS MS-63...............	 $78.00
1931-S PCGS MS-64...............	 $160.00
1937-P NGC MS-66................	 $72.00
1937-D PCGS EF-40 3 LEGS....	 $945.00
1937-D NGC EF-45 3 LEGS.....	$1045.00
1937-D NGC AU-53 3 LEGS....	$1740.00
1937-D NGC MS-61 3 LEGS....	$2425.00
1938-D PCGS MS-65 Buffalo..	 $44.00
1938-D PCGS MS-66 Buffalo..	 $44.00
1938-D PCGS MS-66 Buffalo  

rattler...............................	 $92.00
1938 PCGS PR-65 Jefferson....	 $93.00

NICKELS
1941 PCGS PR-65....................	 $78.00
1942-D NGC MS-66................	 $60.00
1950 NGC PR-66.....................	 $56.00
1950 NGC PR-67 lite tone/icky 

hologram.........................	 $70.00
1951 NGC PR-67 lite tone/icky 

hologram.........................	 $58.00
1952 NGC PR-67 icky hologram	$65.00
1953 NGC PR-67 icky hologram	$60.00
1955-D/S NGC MS-64............	 $142.00

HALF DIMES
1837 NGC MS-64 Seated  

Beautiful bullseye rainbow  
tones both sides!.............	$1080.00

DIMES
1837 PCGS AU-58 CAC Seated  

No Stars Small Date pretty  
rainbow tones!.................	$1200.00

1881 PCGS MS-63 CAC orig  
lite tones..........................	$1050.00

1916-P NGC MS-65FB Mercury  
dark and old slab.............	 $200.00

1916-P PCGS MS-65FB Mercury  
cool deep blues!..............	 $300.00

1936-P PCGS MS-65 rattler.....	 $35.00
1936-S NGC MS-66FB.............	 $170.00
1937-P NGC MS-65FB old holder, 

mottled tones..................	 $45.00
1941-P NGC MS-65................	 $25.00
1941-P NGC MS-67FB cool  

blues!...............................	 $170.00
1942/1-D PCGS VF-25 CAC....	 $565.00
1942/1-D PCGS VF-25............	 $520.00
1941-P NGC MS-67FB cool  

blues!...............................	 $170.00
1942/1-D PCGS VF-25 CAC....	 $565.00
1942/1-D PCGS VF-25............	 $520.00
1942/1-D PCGS EF-40.............	 $640.00
1946-D PCGS MS-66+  

beautiful tones.................	 $90.00
1947-D NGC MS-67  

medium tones..................	 $52.00
1947-S PCGS MS-67 colorful..	 $140.00
1949-P PCGS MS-66 lite  

peripheral tones...............	 $40.00
1949-S PCGS MS-66 medium  

tones................................	 $75.00

DIMES
1953-P PCGS MS-65 colorful..	 $30.00
1954-P PCGS MS-66 colorful  

obv...................................	 $50.00
1954-S PCGS MS-66 beautiful 

crescent tones obverse....	 $60.00
1956-P PCGS MS-66 pretty  

tones................................	 $30.00
1963-P PCGS MS-66 gorgeous  

tones................................	 $75.00
1963-D PCGS MS-66+ gorgeous  

tones................................	 $80.00
QUARTERS

1840-O NGC AU-53 No  
Drapery............................	 $950.00

1853-P NGC AU-55 Arrows &  
Rays.................................	 $410.00

1861-P NGC MS-64 CAC  
gorgeous tones!...............	$1200.00

1895-P NGC MS-63 orig,  
but dark...........................	 $335.00

1917-P NGC MS-64FH Type 1	 $665.00
1917-D NGC MS-64 Type 1....	 $450.00
1917-D ANACS EF-40 Type 2 

cool die breaks!...............	 $175.00
1919-P PCGS MS-64FH...........	$1070.00
1923-S PCGS EF-45.................	$1725.00
1925-P NGC MS-64FH............	 $535.00
1927-P NGC MS-65FH............	 $970.00
1928-P PCGS MS-64FH...........	 $575.00
1930-P NGC MS-64FH............	 $480.00
1930-P NGC MS-64................	 $320.00
1930-P NGC MS-63FH............	 $430.00
1930-P NGC MS-63................	 $255.00
1934-P PCGS MS-64 Doubled  

Die Obverse.....................	$1350.00
1944-S NGC MS-66 medium  

tones................................	 $50.00
1945-P PCGS MS-65 pretty  

tones................................	 $45.00
1948-P PCGS MS-65 nice tones!	$54.00
1952-P PCGS MS-65 cool tones	 $60.00
1954-P PCGS MS-66 medium 

tones................................	 $30.00
1954-S PCGS MS-66 lite tones	 $30.00
1958-P NGC MS-66 dark tones	 $30.00

HALF DOLLARS
1834 PCGS EF-40 Lg Date,  

Lg Letters.........................	 $180.00
1892-P PCGS MS-63 CAC  

Pretty orig tones..............	 $955.00
1892 PCGS PROOF-63 CAMEO  

lite tones on periphery.....	$1285.00
1905 NGC PROOF-65.............	$1650.00
1927-S PCGS MS-63 toned  

periphery..........................	$2325.00
1937-D NGC MS-66 toned  

periphery..........................	 $735.00
1937-S NGC MS-65 lite tones  

CAC.................................	 $750.00
1939-S PCGS MS-65 Superb  

luster and superb strike...	 $410.00
1941-D NGC MS-65 old green  

label, lite tones................	 $130.00
1943-P NGC MS-6t4...............	 $80.00
1944-D PCGS MS-63 dark  

gold tones........................	 $75.00
1945-P NGC MS-64................	 $80.00
1946-P PCGS MS-64 CAC  

Doubled Die Rev.............	$1750.00
1948-P NGC MS-66 lite tones		 $205.00
1949-S NGC MS-65.................	 $165.00
1949-S NGC MS-65 lite tones.	 $180.00
1949-S NGC MS-65 medium  

tones................................	 $195.00
1950 NGC PR-64 CAMEO.......	 $875.00
1950-D NGC MS-64 beautiful  

lite tones..........................	 $95.00
1950-D NGC MS-64 FBL  

lite tones..........................	 $75.00
1950-D NGC MS-64 FBL  

medium tones..................	 $95.00
1951-S NGC MS-66  

medium tones..................	 $160.00
1952-S NGC MS-65 lite tones.	 $130.00
1952-S ANACS MS-65  

cool tones!.......................	 $135.00
1953-S NGC MS-65  

medium tones..................	 $125.00
1953-S NGC MS-65  

cool orange tones obv.....	 $125.00
1953-S NGC MS-66  

medium tones..................	 $195.00
1954-S NGC MS-64 heavy  

tones obv.........................	 $65.00

HALF DOLLARS
1954-S NGC MS-65 periphery tones 

obv, cool tones reverse....	 $125.00
1955 PCGS PR-65....................	 $75.00
1955 NGC MS-64 FBL heavy  

tones................................	 $39.00
1955 NGC MS-65 heavy tones	 $46.00
1956 NGC PR-66 CAMEO  

Type 2..............................	 $79.00
1957-P PCGS PR-66................	 $35.00
1957-D NGC MS-65 medium tones		

$45.00
1959-P NGC MS-64................	 $35.00
1959-P NGC MS-65................	 $46.00
1960 NGC PR-67 ([s]) star......	 $50.00
1960-P NGC MS-65 lite tones		 $58.00
1960-P NGC MS-65................	 $53.00
1961-P NGC PR-66 Doubled  

Die Reverse has cameo  
obverse!...........................	$3605.00

1961-P NGC PR-66 CAC  
Doubled Die Reverse  
has cameo obverse!.........	$4340.00

1962 NGC PR-65.....................	 $37.00
1962 ANACS PR-66 CAMEO 

rainbow toned periphery.	 $48.00
1962 NGC PR-67 ({s}) star......	 $45.00
1963 NGC PR-66.....................	 $32.00
1963 PCGS PR-66....................	 $32.00
1963 PCGS PR-66 CAMEO.....	 $43.00
1964 NGC PR-64 Accented Hair	$70.00

MISC/MODERN
2010 25¢ MT HOOT NP 5 oz.  

Mercanti 1st strike  
PCGS MS-69 DMPL.........	 $275.00

4-coin BINION UNCIRCULATED 
TYPE SET 1963 1-¢,  
1964 25¢, 1964 50¢,  
1922 $ #577 of 2500.......	 $250.00

2003 $10 Platinum 1/10 oz.  
NGC MS-70.....................	 $400.00

2002 $10 gold ¼ oz.  
PCGS MS-69....................	 $825.00

WM Barber Silver 1 oz. Liberty  
Private Issue struck 2017 ANA 
show NGC GEM PROOF.	 $95.00

1841-P PCGS AU-50 original.....	$1295.00
1842-P NGC MS-61 splotchy  

tones..................................	$2350.00
1849-P PCGS AU-50 original.....	$1180.00
1849-P PCGS AU-53 original.....	$1285.00
1870-CC PCGS EF-40 super  

original!..............................	$6400.00
1871-P NGC MS-61...................	$1720.00

1877-CC Trade NGC MS-60  
Proof-like Cool!..................	$4680.00

1878-S PCGS MS-64..................	 $178.00
1881-O NGC MS-63..................	 $91.00
1881-S PCGS MS-63 rattler........	 $95.00
1881-S NGC MS-64 Proof-like...	 $174.00
1882-P NGC MS-63...................	 $80.00
1890-P NGC MS-64...................	 $110.00

1895-O PCGS F-12.....................	 $465.00
1901-P NGC AU-50....................	 $466.00
1922-D NGC MS-64...................	 $178.00
1928-P NGC MS-61...................	 $565.00
1928-P NGC MS-62 lite tones....	 $622.00
1971-D NGC MS-65...................	 $30.00
1971-D NGC MS-66...................	 $55.00
1976-P TYPE 1 NGC MS-65.......	 $90.00

1977-P NGC MS-65...................	 $30.00
1977-P NGC MS-66...................	 $35.00
1978-P NGC MS-66...................	 $90.00
1979-P Near Date (wide rims) 

NGC MS-66........................	 $100.00
1979-P Near Date (wide rims) 

NGC MS-67........................	 $750.00
2001 BUFFALO PCGS PR-68 DCAM.	 $145.00

2001 BUFFALO PCGS MS-69  
Jay Johnson signature........	 $145.00

2006 BEN FRANKLIN Scientist  
ICG PR-70 DCAM..............	 $36.00

2006 BEN FRANKLIN Father  
ICG PR-70 DCAM..............	 $41.00

2021-D NGC MS-69 ER  
100th Ann..........................	 $195.00

1937 BOONE NGC MS-64.........	 $165.00
1936 BRIDGEPORT NGC  

MS-65 lite tones................	 $235.00
1936 ELGIN PCGS MS-64 rattler	 $215.00
1923-S MONROE PCGS MS-63.	 $77.00
1923-S MONROE NGC MS-64  

gorgeous tones!.................	 $300.00
1933-D OREGON PCGS MS-64.	 $780.00

1934-D OREGON PCGS MS-65.	 $540.00
1915-S PANAMA-PACIFIC  

NGC MS-62 lite tones........	 $792.00
1915-S PANAMA-PACIFIC PCGS AU-55  

nice peripheral tones..........	 $460.00
1920 PILGRIM NGC MS-65........	 $242.00
1920 PILGRIM PCGS MS-63......	 $97.00
1921 PILGRIM PCGS MS-63  

green label.........................	 $212.00

1936 RHODE ISLAND  
PCGS MS-64......................	 $143.00

1937 ROANOKE PCGS MS-64  
rattler..................................	 $200.00

1936-D SAN DIEGO NGC MS-65	$204.00
1926 SESQUICENTENNIAL NGC MS-63  

Beautiful heavy color.........	 $200.00

1926 SESQUICENTENNIAL  
NGC MS-63 lite tones........	 $121.00

1925 VANCOUVER PCGS MS-63  
green label.........................	 $375.00

1946-S B T WASHINGTON NGC  
MS-62 medium tones.........	 $25.00

1953-S WASHINGTON/CARVER  
PCGS MS-65 medium tones	 $60.00

1900 LAFAYETTE PCGS MS-62  
heavy tones........................	$1045.00

1925 NORSE AMERICAN medal  
Thick NGC MS-64..............	 $420.00

1925 NORSE AMERICAN medal  
Thin PCGS MS-65 CAC  
lite tones............................	$1310.00

Checks only – no credit cards. All coins attractive for the grade,  
unless I noted comments otherwise. Also, I noted nice tones/original tones too!  

Call to confirm availability.

  PCGS/NGC/ANACS/ICG coins    5-day return privilege
Most coins are one-of-a-kind, but I do have multiples on some…ORDER EARLY! 

Prices all subject to change with market.

CERTIFIED COMMEMORATIVES

CERTIFIED SILVER DOLLARS

CERTIFIED HODGE PODGE OF COINS



KATHY’S SPECIALS SELECTIONS
Give us a try…our quality and service will satisfy! 

Prices adjusted with market, but we sell these items all year long!

1893-P SILVER DOLLAR 
BONANZA

From a neat little deal. All coins are mostly brilliant with 
nice strikes and surfaces.
Upgrade your lower grade dollar in your set NOW at 
these special prices!
CHOICE AU ....................................................... $993.93
Select BU MS-60 .............................................. $1393.93
Choice BU MS-63............................................. $1693.93

1894-P SILVER DOLLAR 
BONANZA

From a neat little deal. All coins are mostly bril-
liant with nice strikes and surfaces.
Upgrade your lower grade dollar in your set NOW 
at these special prices!
Select BU MS-60 ....................................$2294.94
CHOICE BU MS-63 ............................... $2894.94

1894-S SILVER DOLLAR 
BONANZA

From a neat little 
deal. All coins are 
mostly brilliant with 
nice strikes and 
surfaces.

Upgrade your lower 
grade dollar in your 
set NOW at these 
special prices!
Select BU MS-60
....................$994.94
Choice BU MS-63
..................$1394.94

2021 SILVER DOLLARS
I have a small quantity of each Mintmark. All in the 
original government holders as issued from the mint. 

While they last!
2021-P ..................................................................$140.00
2021-D .................................................................$190.00
2021-S ..................................................................$140.00
2021-O .................................................................$155.00
2021-CC ...............................................................$240.00

LIKE TONING?

While putting together brilliant Roosevelt 1946-1964 
PDS Dime sets, I noticed a lot of really pretty toned coins 
in most of my rolls.
Not all, but I can probably assemble about 90% of the 
coins with tones. Some pretty periphery, some with nice 
tones over the whole surfaces. Let me know what you 
like! Housed in custom album

1946-1964 P D S CH/GEM BU Roosevelt Dime 
set with cool tones!

$446.64

1955-P DOUBLE DIE 
OBVERSE 

LINCOLN CENTS
From a years long accumulation. All coins are 

GEM BU FULL RED with GREAT eye-appeal. 
Add to your Lincoln cent collection!

GEM BU MS-65 RED ............................................$55.00
GEM BU+ MS-66 RED ..........................................$70.00

NEATO GEM BU “CC” 
SILVER DOLLARS

All fl ashy luster, super eye-appeal and brilliant.
Simply GORGEOUS GEMS!

GEM BU MS-65 “Your Choice” 
LIBERTY NICKEL SPECIAL

GEM strikes, GEM surfaces and 
GEM eye-appeal.
Some coins lustrous, some creamy 
– depending on the date – all are 
GORGEOUS!
1 coin .................................$288.05
2 coins for .........................$525.05
Pick from the following dates: 
1900  1901  1903  1904  1905  
1906

9-COIN STARTER BUFFALO 
NICKEL SET

Receive one each P-mint!
1913  1923  1924  1925  1926  1927  1928  1929  
1930

All coins grading FINE or better – 
housed in complete set folder 

so you can add the rest!
$28.28

John Paul Sarosi, Inc.

SUPER BARBER QUARTER 
BLOWOUT!

From a years long accumu-
lation. I have a very nice 
grouping of Uncirculated 
Barber Quarters.
Mostly P-mint dates in 
the 1900’s. All coins are 
brilliant and attractive for 
the grade.
Great for a type set!
You pick the grade – let me 
pick the date!
Select BU MS-60 ..$165.25
Choice BU MS-63............................................... $215.25
Choice BU+ MS-64 ............................................ $235.25

Specially priced

COOL 1892-CC DOLLAR DEAL

I have been scarf-
ing up all the nice 
1892-CCsilver dollars 
I have seen. Always 
liked the date. And I 
only selected coins 
with nice strikes too! 
If you are missing this 
date in your dollar set 
– look no more!
All specially priced.

CHOICE EF original ........................................... $792.92
EF+ old-time cleaned & retoned ......................... $742.92
AU ....................................................................... $992.92
CH AU original with lite toned periphery ......... $1292.92
Select BU MS-60 .............................................. $1592.92
Choice BUMS-63.............................................. $1792.92
Choice BU MS-63 semi P-L ............................. $1892.92
Choice BU+ MS-64 .......................................... $2492.92

LITTLE $1 GOLD COIN DEAL

Choice eye-appealing 
gold dollars. Lustrous 
or creamy depending 
on the date – nice 
strikes! No annoying 
copper spotting. 
Housed in custom 
Capital Plastic hold-
ers. Our choice of 
dates. 

1955 BUGS BUNNY FRANKLIN 
HALF BONANZA

Cool variety! Ben Franklin looks like he 
has buck teeth! All coins brilliant.

AU ...........................................................................$19.55
Select BU MS-60 ....................................................$25.55
Choice BU MS-63...................................................$33.55

AU SILVER DOLLAR ROLLS
Brilliant roll of 20 coins; tubed.

Peace Silver dollars are P-mint common dates of 1922, 
1923, 1924 and 1925.

1921 Morgan dollars can be a mix of P D and S.
Pre ’21 Morgan dollars are a nice mix of dates and mint-

marks. You will love these!
Peace dollar AU roll .............................................$680.00
1921 Morgan dollar (mixed) AU .........................$780.00
OR all P-mint only AU ........................................$720.00
Pre ’21 Morgan dollar AU roll .............................$820.00

NEATO 
STANDING 

LIBERTY 
QUARTER 

ROLLS
All coins original and 
mostly problem-free.

Nice mix of dates; tubed. 
You pick the grade – we 
pick the dates!
40 coins per roll.
AVERAGE CIRCULATED .................................$342.00
GOOD-VG ...........................................................$381.00

SELECT BU SELECT BU+ CHOICE BU CHOICE BU+
TYPE MS-60 MS-62 MS-63 MS-64
Type 1 $395.00 $425.00 $460.00 $645.00
Type 2 $1240.00 $1625.00 $3255.00 $5630.00
Type 3 $465.00 $525.00 $635.00 $725.00

DATE GEM BU MS-65 GEM BU+ MS-65
1882-CC $515.82 $882.82
1883-CC $515.83 $783.83
1884-CC $515.84 $784.84



TERMS OF SALE:
1. Payment terms: U.S. Post Offi ce and American Express money orders shipped quickest. You should receive 

your order within 2-3 weeks from the time we receive/take your order. ALL OTHER CHECKS MUST 
CLEAR THREE WEEKS.

2. We accept Mastercard, VISA and Discover. We need the issuing bank’s name, card number and expiration 
date. You should receive your order within 2-3 weeks from the time we receive/take your order. No credit 
cards on $20 Gold pcs. 

3. Postage and Handling Fee: $5 on orders less than $500.00, orders over $500 shipped Postage Paid. Actual 
postage fees non-refundable.

4. Guarantee: All items guaranteed genuine. All returns must be by mail. All returns must be postmarked within 
fi fteen (15) days of receipt. Any attempted alterations or exemptions of above policy are null and void. Most 
items can be returned for any reason, including grading. No return on bullion related items. Grading 51 years 
experience. No warranty expressed or implied is made with respect to description which can and do vary 
among grading experts. Please do compare our quality with coins you purchase elsewhere. Let us know if you 
can fi nd comparable quality for less.

5. All returns must be in original holders, unopened and undamaged. All exchanges or returns are processed 
within 15 days. Coins removed from original holder, by you or another party, are not returnable for any reason.

6. Complete terms of sale available upon written request.

TOLL FREE ORDER LINE: 1 (800) 334-1163
1 (814) 535-5766    FAX 1 (814) 535-2978

John Paul Sarosi, Inc.
106 Market Street             Johnstown, PA 15901

WANT LISTS AGGRESSIVELY FILLED – TRADES WELCOME

CALL 10 AM to Approx 9 PM
Mon-Fri/Sat  10 AM

KATHY SAROSI  •  JOHN SAROSI

KATHY’S SPECIALS SELECTIONS
Give us a try…our quality and service will satisfy! 

Prices adjusted with market, but we sell these items all year long!

KATHY BUCKS!
Mention NNKB0525 and take $10 off your purchase of $150.00 or more from 
this page only! Mention NNKB05125 and receive a FREE 90% silver dollar 
commemorative with your purchase of $500.00 or more from this page only!

Only one coupon per order.   Good through 5/31/25

COOL WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR SHORT SETS

All coins hand-picked for 
luster, strike and overall 
eye-appeal. Brilliant coins 
housed in custom album. 
Truly one of our most 
beautiful coin designs! 20-
coin set.

1941-1947 P D S 
WALKING LIBERTY 

HALF short SET

Select BU MS-60 ...$670.00
Choice BU MS-63..$875.00
Choice BU+ MS-64 ...........................................$1260.00
GEM BU MS-65 ................................................$1795.00

GEM BU MS-65 
“Your Choice” 

WALKING 
LIBERTY 

HALF 
SPECIAL

Flashy, brilliant and great 
strikes! Simply gorgeous 
coins in full GEM BU.
3 coins for ........................................................... $260.00
5 coins for ........................................................... $420.00

Pick from the following dates:
1940-P  1941-D  1944-D  1945-D  1945-S  

1946-D  1946-S  1947-D
3 coins for ........................................................... $190.00

Pick from the following dates:
1941-P  1942-P  1943-P  1944-P  1945-P  

1946-P  1947-P
Please list 2nd choices – it helps!

SELECT BU MS-
60 “Your Choice” 

$2.50 INDIAN 
GOLD SPECIAL

Creamy, choice eye-appeal little gold 
coins. No annoying copper spot-
ting. Nicely struck with nice luster. 
Housed in custom Capital Plastic holders.
1 coin for ...............................................................$510.00
3 coins for ...........................................................$1500.00

Pick from the following dates:
1908  1910  1911  1912  1913  1915

1 coin for ...............................................................$520.00
3 coins for ...........................................................$1530.00

Pick from the following dates:
1909  1925-D  1926  1927  1928  1929

1 coin for ...............................................................$540.00
Pick from the following dates:

1914-P  1914-D
Please list 2nd choices – it helps!

SELECT BU+ MS-
62 “Your Choice” 

$2.50 INDIAN 
GOLD SPECIAL

Choice eye-appeal with no an-
noying copper spotting. Nicely 
struck with choice luster.
Housed in custom Capital Plastic 
holders.
1 coin for ..............................................................$535.00
2 coins for ..........................................................$1050.00

Pick from the following dates:
1925-D  1926  1927  1928  1929

1 coin for ..............................................................$580.00
2 coins for .......................................................... $1140.00

Pick from the following dates:
1910  1913  1915

1 coin for ..............................................................$625.00
2 coins for ..........................................................$1230.00

Pick from the following dates:
1908  1909  1911-P  1912

Please list 2nd choices – it helps!

NICE STARTER 
INDIAN 

CENT SETS
All coins choice original BROWN with 
nice luster and nice eye-appeal. My 
choice of dates 
1900-1908-P

6 different AU Indian Cents in folder
$81.81

3 different Select BU MS-60 Indian Cents in folder
$70.70

“O” NO! 
SILVER DOLLAR 

SPECIAL
I am way overloaded on these 
cool dates of the early 1890’s “O” 
mint silver dollars. All coins are 
brilliant and actually nicely struck 
for the  grade. Very nice surface 
qualities and eye-appeal.

BUY NOW while I have them specially priced!
DATE SELECT BU CHOICE BU CHOICE BU+ 
 MS-60 MS-63 MS-64
1890-O $112.90 $157.90 $216.90
1891-O $225.91 $372.91 $559.91
1892-O $408.92 $567.92 $712.92

CHOICE BU 
MS-63 “Your 

Choice” 
MORGAN 

SILVER DOLLAR 
SPECIAL

All coins are brilliant with nice 
strikes for the date and mint-
mark. Nice eye-appeal CHOICE BU coins. Let me know 
if you like a little rim tones – I can help with most dates!
3 coins for ............................................................$204.00
5 coins for ............................................................$330.00
10 coins for ..........................................................$640.00

Pick from the following dates:
1880-S  1881-O  1881-S  1882-P  1882-O  1883-P  
1883-O  1884-P  1884-O  1885-P  1885-O  1886-P  
1887-P  1888-P  1889-P  1890-P  1896-P  1898-P  1898-O  
1899-O  1900-P  1900-O  1901-O  1902-O  1904-O

Please list 2nd choices – it helps!
OR help me even out my inventory!

“My Choice” – all different – 10 coins for $630.00
OR Help me even out my inventory even more!

“My Choice” – not all different – 10 coins for $615.00

CHOICE BU 
MS-63 “Your 

Choice” $2.50 
INDIAN GOLD 

SPECIAL
Great eye-appeal with no an-
noying copper spotting. Choice 
strikes and great luster!
Truly one of our most beautiful coin designs. Housed in 
custom Capital Plastic holders.
1 coin for ..............................................................$560.00
2 coins for .......................................................... $1100.00

Pick from the following dates:
1925-D  1926  1927  1928  1929

1 coin for ..............................................................$900.00
2 coins for ..........................................................$1750.00

Pick from the following dates:
1911-P  1913  1915

Please list 2nd choices – it helps!

UNCIRCULATED FRANKLIN 
HALF ROLL

20-coin roll of nice bril-
liant Uncirculated Franklin 
half dollars grading 
MS-60+ to MS-63; tubed. 
Mised dates of 1962-P & D 
and 1963-P & D.
$362.50

SOLID DATE UNCIRCULATED 
PEACE DOLLAR ROLLS

20-coin roll of PEACE 
SILVER DOLLARS. 

All coins brilliant, 
grading MS-60+ 

to MS-63.
Tubed.

1922-P ................$755.00
1923-P ................$765.00
1924-P ................$795.00
1925-P ................$820.00

SWEET DMPL 1898-O 
MORGANS

I purchased a cool roll of 
1898-O silver dollars.
Besides the regular business 
strikes there were many 
ones with DEEP MIRROR 
PROOF-LIKE surfaces! 
Super Sweet! Brilliant coins 
with sharp strikes and great 
surface qualities!

1898-O CH BU+ MS-64 DEEP MIRROR 
PROOF-LIKE

$398.98



TERMS OF SALE:
1. Payment terms: U.S. Post Offi ce and American Express money orders shipped quickest. You should receive 

your order within 2-3 weeks from the time we receive/take your order. ALL OTHER CHECKS MUST 
CLEAR THREE WEEKS.

2. We accept Mastercard, VISA and Discover. We need the issuing bank’s name, card number and expiration 
date. You should receive your order within 2-3 weeks from the time we receive/take your order. No credit 
cards on $20 Gold pcs. 

3. Postage and Handling Fee: $5 on orders less than $500.00, orders over $500 shipped Postage Paid. Actual 
postage fees non-refundable.

4. Guarantee: All items guaranteed genuine. All returns must be by mail. All returns must be postmarked within 
fi fteen (15) days of receipt. Any attempted alterations or exemptions of above policy are null and void. Most 
items can be returned for any reason, including grading. No return on bullion related items. Grading 51 years 
experience. No warranty expressed or implied is made with respect to description which can and do vary 
among grading experts. Please do compare our quality with coins you purchase elsewhere. Let us know if you 
can fi nd comparable quality for less.

5. All returns must be in original holders, unopened and undamaged. All exchanges or returns are processed 
within 15 days. Coins removed from original holder, by you or another party, are not returnable for any reason.

6. Complete terms of sale available upon written request.

TOLL FREE ORDER LINE: 1 (800) 334-1163
1 (814) 535-5766    FAX 1 (814) 535-2978

John Paul Sarosi, Inc.
106 Market Street             Johnstown, PA 15901

WANT LISTS AGGRESSIVELY FILLED – TRADES WELCOME

CALL 10 AM to Approx 9 PM
Mon-Fri/Sat  10 AM

KATHY SAROSI  •  JOHN SAROSI

KATHY’S SPECIALS SELECTIONS
Give us a try…our quality and service will satisfy! 

Prices adjusted with market, but we sell these items all year long!

KATHY BUCKS!
Mention NNKB0325 and take $10 off your purchase of $150.00 or more from 
this page only! Mention NNKB03125 and receive a FREE 90% silver dollar 
commemorative with your purchase of $500.00 or more from this page only!

Only one coupon per order.   Good through 3/31/25

Our 1st commemorative half dollar in decades when 
issued! All in original case and box of issue.
You can mix and match to achieve discount.
PROOF in red box ................................................... $15.00
                                OR 10 coins for ...................... $145.00
UNCIRCULATED in blue box ................................ $15.00
                                OR 10 coins for ...................... $145.00

UNCIRCULATED SILVER DOLLAR BONANZA
Hand-picked for you based on luster, strike and surface qualities. All coins are brilliant (BUT if 
you like some original rim toning – let us know and we will see if we can help!). Not 
every date  and mintmark look alike in grade. Some dates are typically softly struck, some
always sharp; some exhibit blazing luster, some creamy surfaces. If you do not know the 
characteristics of each date and mintmark – just ask! Have fun!
SPECIAL! Purchase $300.00 or more from this listing and deduct 5% off prices listed below!
SPECIAL! Purchase $1000.00 or more from this listing and deduct 10% off prices listed below!

MORGAN
 SELECT CHOICE CHOICE
DATE BU MS-60 BU MS-63 BU+ MS-64
1878-P 8TF ............. $285.00 $315.00 $450.00
1878-P 7/8TF ............ 266.00 320.00 472.00
1878-P 7TF ............... 105.00 135.00 220.00
1878-CC .................... 425.00 485.00 595.00
1878-S ......................... 83.00 108.00 158.00
1879-P ......................... 72.00 85.00 115.00
1879-O ...................... 133.00 297.00 495.00
1879-S ......................... 70.00 80.00 90.00
1880-P ......................... 60.00 70.00 90.00
1880-CC .................... 670.00 750.00 825.00
1880-O ...................... 140.00 428.00 990.00
1880-S ......................... 64.00 70.00 82.00
1881-P ......................... 60.00 72.00 85.00
1881-CC .................... 680.00 775.00 885.00
1881-O ........................ 60.00 81.00 126.00
1881-S ......................... 60.00 70.00 78.00
1882-P ......................... 62.00 70.00 80.00
1882-CC .................... 395.00 445.00 490.00
1882-O ........................ 86.00 72.00 90.00
1882-S ......................... 62.00 72.00 83.00
1883-P ......................... 62.00 72.00 80.00
1883-CC .................... 395.00 445.00 490.00
1883-O ........................ 60.00 68.00 78.00
1884-P ......................... 62.00 74.00 82.00
1884-CC .................... 395.00 445.00 490.00
1884-O ........................ 60.00 68.00 78.00
1885-P ......................... 62.00 74.00 82.00
1885-CC .................... 746.00 855.00 955.00
1885-O ........................ 60.00 68.00 78.00
1885-S ....................... 365.00 472.00 630.00
1886-P ......................... 60.00 68.00 78.00
1886-S ....................... 454.00 600.00 900.00
1887-P ......................... 60.00 68.00 78.00
1887-O ...................... 133.00 160.00 378.00
1887-S ....................... 170.00 270.00 540.00
1888-P ......................... 65.00 72.00 85.00
1888-O ........................ 75.00 85.00 105.00
1888-S ....................... 424.00 675.00 855.00
1889-P ......................... 60.00 68.00 78.00
1889-O ...................... 434.00 480.00 620.00
1889-S ....................... 333.00 390.00 585.00
1890-P ......................... 60.00 68.00 78.00
1890-CC .................... 730.00 1058.00 1575.00
1890-O ...................... 125.00 175.00 240.00
1890-S ....................... 105.00 155.00 256.00
1891-P ......................... 83.00 153.00 423.00
1891-CC .................... 762.00 876.00 1125.00
1891-O ...................... 250.00 414.00 622.00
1891-S ....................... 127.00 252.00 442.00
1892-P ....................... 465.00 622.00 810.00
1892-O ...................... 454.00 630.00 792.00

MORGAN
 SELECT CHOICE CHOICE
DATE BU MS-60 BU MS-63 BU+ MS-64
1896-P ....................... $60.00 $68.00 $78.00
1897-P ......................... 60.00 95.00 122.00
1897-S ....................... 109.00 180.00 270.00
1898-P ......................... 60.00 78.00 85.00
1898-O ........................ 64.00 78.00 85.00
1898-S ....................... 485.00 756.00 900.00
1899-P ....................... 250.00 298.00 356.00
1899-O ........................ 60.00 68.00 80.00
1899-S ....................... 665.00 760.00 945.00
1900-P ......................... 60.00 68.00 80.00
1900-O ........................ 64.00 72.00 82.00
1900-S ....................... 425.00 648.00 878.00
1901-O ........................ 64.00 72.00 82.00
1901-S ....................... 702.00 1080.00 1395.00
1902-P ....................... 133.00 216.00 248.00
1902-O ........................ 60.00 68.00 78.00
1902-S ....................... 585.00 810.00 918.00
1903-P ......................... 85.00 100.00 125.00
1903-O ...................... 756.00 885.00 980.00
1904-P ....................... 175.00 382.00 517.00
1904-O ........................ 60.00 70.00 82.00
1921-P ......................... 39.00 43.00 53.00
1921-D ........................ 64.00 130.00 305.00
1921-S ......................... 66.00 95.00 207.00

PEACE
 SELECT CHOICE CHOICE
DATE BU MS-60 BU MS-63 BU+ MS-64
1921......................... $532.00 $630.00 $1026.00
1922-P ......................... 38.00 40.00 42.00
1922-D ........................ 51.00 72.00 162.00
1922-S ......................... 60.00 77.00 153.00
1923-P ......................... 38.00 40.00 42.00
1923-D ...................... 121.00 202.00 295.00
1923-S ......................... 60.00 77.00 225.00
1924-P ......................... 40.00 42.00 44.00
1924-S ....................... 302.00 450.00 810.00
1925-P ......................... 42.00 43.00 45.00
1925-S ....................... 145.00 245.00 450.00
1926-P ......................... 85.00 100.00 180.00
1926-D ...................... 182.00 225.00 396.00
1926-S ....................... 100.00 135.00 225.00
1927-P ....................... 145.00 202.00 374.00
1927-D ...................... 350.00 518.00 900.00
1927-S ....................... 363.00 565.00 945.00
1928-P ....................... 514.00 595.00 765.00
1928-S ....................... 225.00 450.00 840.00
1934-P ....................... 145.00 198.00 294.00
1934-D ...................... 155.00 250.00 450.00
1935-P ....................... 145.00 175.00 256.00
1935-S ....................... 333.00 400.00 705.00

We offer the following coins in the upper-end 
grades of EF and AU. Replace your VG coins 
in your sets NOW at these GREAT PRICES.
Choice original EF; lustrous brilliant AU.

UPGRADE YOUR WALKING
  LIBERTY HALVES NOW!

DATE EF AU
1934-P $21.80 $29.55
1934-D 42.55 95.05
1934-S 46.40 89.50
1935-P 21.80 27.50
1935-D 41.55 75.75
1935-S 47.83 110.55
1936-P 21.55 27.05
1936-D 23.85 45.05
1936-S 33.45 78.75
1937-P 21.55 29.55
1937-D 46.05 109.05
1937-S 35.45 68.25
1938-P 21.05 31.05
1938-D 155.05 249.05
1939-P 20.05 26.05
1939-S 26.45 92.55
1940-P 18.50 24.50
1940-S 24.05 41.35
1941-P 17.50 22.55

DATE EF AU
1941-D $19.75 $25.05
1941-S 19.75 27.55
1942-P 17.50 22.55
1942-D 19.75 25.75
1942-S 19.75 25.85
1943-P 17.50 22.55
1943-D 19.55 25.85
1943-S 19.55 25.45
1944-P 17.50 22.55
1944-D 19.55 25.85
1944-S 19.55 28.75
1945-P 17.50 22.55
1945-D 19.55 25.75
1945-S 19.55 25.75
1946-P 17.50 22.55
1946-D 30.05 42.55
1946-S 20.55 34.05
1947-P 19.05 24.05
1947-D 23.05 34.45

Take 5% off your purchase of $100.00 
or more from this special only!

AMERICAN SILVER
EAGLE BU SET

Complete set 1986-2025
Uncirculated Silver Eagles.

41 coins housed in two Dancso albums! Includes both 
2021 and the tougher dates! Great value with current 

silver premiums.  $1761.24

One-year type with “No Cents” reverse. 
All coins choice original with no problems. Cool deal!

VG ......................................... 3 coins for $18.83
FINE ...................................... 3 coins for $21.83
VF ......................................... 3 coins for $24.83
EF .......................................... 3 coins for $33.83

1883 No Cents
LIBERTY NICKEL BONANZA

SUPER COOL TONED 
1881-O MORGAN
SILVER DOLLAR 

DEAL
Customer brought in 25 1881-O silver 
dollars with the most unusual tones I have 
ever seen. Turns out he removed them from the original 
cardboard – all the coins had pieces of paper holding the 
coins in place and then the paper was taped down to attach 
to the cardboard. Various degrees of tones with crisscross 
brilliant white in various degrees where the paper tabs 
were taped. Vibrant colors!
He did not know (nor did he seem much interested) for 
what anniversary these were gifted for. I can only assume 
a 25th Anniversary in 1906? Who knows?

Anyway too cool!
All coins are CH BU+ MS-64 with really cool tones.

$181.81 each

I purchased several dozen 1987 Uncirculated Silver Eagles 
in snaplock holders with the cardboard insert that tones 
the periphery. It seems a shame to dip off the beautiful 
tones. Some are toned more than others – I have priced 
them as such.
Help me save them from the Jeweluster!
toned periphery ........................................................ $47.87
more tones ................................................................ $57.87
lots of tones .............................................................. $67.87

You will love these!

NICELY TONED
1987 SILVER EAGLES

2012........................................................................ $145.00
2017........................................................................ $145.00
2018........................................................................ $155.00
2020........................................................................ $220.00

PEACE SILVER DOLLAR roll .............................$610.00
1921 MORGAN SILVER DOLLAR roll ...............$630.00
pre ’21 MORGAN SILVER DOLLAR roll ............$710.00

Please add $10.00 s/h per roll

NEATO SILVER
DOLLAR ROLLS

20 coins per roll; tubed.
Nice mix of dates and 

mintmarks. Coins grade VG 
through AU.

Great value with current
silver premiums!
Take advantage!

LIMITED EDITION
SILVER PROOF SETS

All in original case and box of issue.

1982 GEORGE WASHINGTON 
SILVER HALVES



TERMS OF SALE:
1. Payment terms: U.S. Post Offi ce and American Express money orders shipped quickest. You should receive 

your order within 2-3 weeks from the time we receive/take your order. ALL OTHER CHECKS MUST 
CLEAR THREE WEEKS.

2. We accept Mastercard, VISA and Discover. We need the issuing bank’s name, card number and expiration 
date. You should receive your order within 2-3 weeks from the time we receive/take your order. No credit 
cards on $20 Gold pcs. 

3. Postage and Handling Fee: $5 on orders less than $500.00, orders over $500 shipped Postage Paid. Actual 
postage fees non-refundable.

4. Guarantee: All items guaranteed genuine. All returns must be by mail. All returns must be postmarked within 
fi fteen (15) days of receipt. Any attempted alterations or exemptions of above policy are null and void. Most 
items can be returned for any reason, including grading. No return on bullion related items. Grading 51 years 
experience. No warranty expressed or implied is made with respect to description which can and do vary 
among grading experts. Please do compare our quality with coins you purchase elsewhere. Let us know if you 
can fi nd comparable quality for less.

5. All returns must be in original holders, unopened and undamaged. All exchanges or returns are processed 
within 15 days. Coins removed from original holder, by you or another party, are not returnable for any reason.

6. Complete terms of sale available upon written request.

TOLL FREE ORDER LINE: 1 (800) 334-1163
1 (814) 535-5766    FAX 1 (814) 535-2978

John Paul Sarosi, Inc.
106 Market Street             Johnstown, PA 15901

WANT LISTS AGGRESSIVELY FILLED – TRADES WELCOME

CALL 10 AM to Approx 9 PM
Mon-Fri/Sat  10 AM

KATHY SAROSI  •  JOHN SAROSI

KATHY’S SPECIALS SELECTIONS
Give us a try…our quality and service will satisfy! 

Prices adjusted with market, but we sell these items all year long!

KATHY BUCKS!
Mention NNKB0325 and take $10 off your purchase of $150.00 or more from 
this page only! Mention NNKB03125 and receive a FREE 90% silver dollar 
commemorative with your purchase of $500.00 or more from this page only!

Only one coupon per order.   Good through 3/31/25

Choice original roll of 20 coins. 
Mostly P-mint but we will throw 
in at least one coin in the 1930’s 
and at least one coin mintmarked to 
sweeten the deal!
SPECIAL .......................... $337.50

COINS FOR THE CONNOISSEUR
These coins are selected for a minimum of marks, above-average luster and strike 
and great eye-appeal! If you collect for quality and eye-appeal, we are sure you 
will be pleased!
All coins are brilliant.

Purchase $300.00 or more from this listing of GEM BU MS-65 singles and deduct 5% off price listed above!
Purchase $1000.00 or more from this listing of GEM BU MS-65 singles and deduct 10% off prices listed above!

You may mix/match to achieve this discount.

GEM BU MS-65 BUFFALO NICKELS
DATE P D S
1934 $135.00 $295.00 $ --
1935 76.50 208.00 126.00
1936 49.50 75.00 61.50
1937 36.25 39.75 49.00
1938 -- 39.75 --

GEM BU MS-65 MERCURY DIMES
DATE P D S
1934 $41.05 $125.50 $ --
1935 27.05 72.55 47.55
1936 19.85 70.85 52.55
1937 17.25 50.10 50.55
1938 22.50 47.55 53.50
1939 17.25 45.55 48.55
1940 17.25 26.15 30.95
1941 17.25 24.85 26.25
1942 17.25 23.75 23.75
1943 17.25 21.75 22.55
1944 17.25 21.75 24.85
1945 17.25 21.75 23.55

GEM BU MS-65 FULL BAND MERCURY DIMES
DATE P D S
1934 $106.50 $229.50 $ --
1935 68.50 263.50 264.00
1936 61.85 170.50 94.00
1937 30.70 76.80 170.00
1938 66.80 63.75 116.50
1939 115.50 61.50 365.00
1940 30.55 32.55 65.35
1941 27.55 32.25 42.65
1942 27.55 32.25 83.60
1943 28.95 30.25 56.45
1944 51.00 32.25 32.75
1945 N/A 33.25 76.00

GEM BU MS-65 WASHINGTON QUARTERS
DATE P D S
1932 $175.00 $ CALL $ CALL
1934 42.00 395.00  --
1935 49.00 325.00 335.00
1936 52.00 805.00 200.00
1937 70.00 140.00 288.00
1938 145.00  -- 160.00
1939 38.00 90.00 215.00
1940 35.00 240.00 65.00
1941 29.00 75.00 68.00
1942 18.00 45.00 105.00
1943 26.00 60.00 65.00
1944 18.00 34.00 30.00
1945 22.00 39.00 30.00
1946 23.00 35.00 37.00
1947 21.00 33.00 33.00
1948 21.00 29.00 37.00

GEM BU MS-65 WASHINGTON QUARTERS
DATE P D S
1949 $48.00 $35.00 $ --
1950 25.00 24.00 35.00
1951 20.00 20.00 59.00
1952 20.00 25.00 39.00
1953 20.00 20.00 20.00
1954 20.00 20.00 20.00
1955 20.00 40.00  --
1956 20.00 20.00  --
1957 20.00 20.00  --
1958 20.00 20.00  --
1959 20.00 20.00  --
1960 20.00 20.00  --
1961 20.00 20.00  --
1962 20.00 20.00  --
1963 20.00 20.00  --
1964 20.00 20.00  --

GEM BU MS-65
WALKING LIBERTY HALF DOLLARS

DATE P D S
1934 $215.00 $680.00 $1240.00
1935 180.00 850.00 1190.00
1936 142.00 305.00 489.00
1937 142.00 450.00 489.00
1938 218.00 969.00  --
1939 124.00 153.00 216.00
1940 99.50  -- 258.00
1941 70.00 98.00 285.00
1942 70.00 102.00 170.00
1943 70.00 113.00 128.00
1944 70.00 90.00 153.00
1945 70.00 90.00 94.00
1946 70.00 90.00 96.00
1947 75.00 90.00  --

GEM BU MS-65 FRANKLIN HALF DOLLARS
DATE P D S
1948 $54.00 $54.00 $ --
1949 80.00 165.00 135.00
1950 68.00 108.00  --
1951 55.00 84.00 50.00
1952 45.00 78.00 103.00
1953 54.00 56.00 63.00
1954 35.00 40.00 38.00
1955 36.00  --  --
1956 40.00  --  --
1957 35.00  -- 35.00
1958 35.00  -- 35.00
1959 36.00  -- 32.00
1960 43.00  -- 76.00
1961 35.00  -- 45.00
1962 36.00  -- 41.00
1963 35.00  -- 35.00

DATE PRICE
1932-P ....................$15.25
1934-P ...................... 11.90
1934-D .....................99.15
1935-P ......................13.05
1935-D ................... 114.05
1935-S ......................37.05
1936-P ......................15.05
1936-D ...................215.00
1936-S ......................50.45
1937-D .....................25.65
1937-D .....................40.65
1937-S ......................99.45

DATE PRICE
1938-P ....................$45.05
1938-S ......................52.45
1939-P ......................10.80
1939-D .....................22.85
1939-S ......................60.05
1940-P ...................... 11.05
1940-D .....................92.55
1940-S ......................20.45
1941-D .....................15.25
1941-S ......................12.85
1943-S ......................15.25
1949-P ......................16.05

CHOICE AU
WASHINGTON

QUARTERS
Upgrade your circulated set NOW 
with this special listing of nice AU 
coins. All coins brilliant.

 GEM BU GEM BU+ 
DATE MS-65 RED  MS-66 RED
1940-P $10.00 $33.00
1940-D 12.00 27.00
1940-S 10.00 27.00
1941-P 9.00 22.00
1941-D 9.00 26.00
1941-S 10.00 30.00
1942-P 9.00 22.00
1942-D 9.00 20.00
1942-S 16.00 26.00

NEED THE STEELS?
1943-P $9.00 $48.00
1943-D 11.00 48.00
1943-S 16.00 44.00

GEM BU MS-65 RED 
& GEM BU MS-66 

RED LINCOLN 
CENT SPECIAL

Original red gems from original rolls. 
Minimum of marks and spots. Nicely 
struck and gem eye-appeal!

1-4 coins ........................................................ $12.00 each
5-9 coins ........................................................ $10.00 each
10 or more coins .............................................. $8.50 each
Pick from the following dates:
1944-P  1944-D  1944-S  1945-P  1945-D  1945-S  
1946-P  1946-D  1946-S  147-P  1947-D  1947-S  
1948-P  1948-D  1948-S  1949-P  1949-D  1949-S  
1950-P  1950-D  1950-S  1951-P  1951-D  1951-S  
1952-P  1952-D  1953-P  1953-D  1953-S  1954-P  
1954-D  1954-S  1955-P  1955-D  1955-S  1956-P  
1956-D  1957-P  1957-D  1958-P  1958-D
1952-S ....................................................................$12.00

GEM BU MS-65 RED 
“Your Choice” 

LINCOLN CENT 
SPECIAL

Original red gems from original rolls. 
Minimum of marks and spots. Nicely 
struck and gem eye-appeal!

GEM BU+ MS-66 “Your Choice” 
WALKING LIBERTY HALF SPECIAL
Super luster, Super strikes an Super eye-appeal.
Blazing little brilliant beauties and sooo gorgeous this nice!
Simply Beautiful!
3 coins for .................................................. $285.00
Pick from the following dates:
1941-P  1942-P  1943-P  1944-P  1945-P
3 coins for .................................................. $330.00
Pick from the following dates:
1943-D  1944-D  1945-D  1946-P  1946-D  1946-S  1947-P

Please list 2nd choices – it helps!

SILVER
MINT SET DUO

Each set has the 5-coin set of “P” and the 
5-coin set of “D” – a total of 10 coins in 
each set.
With the current price of 90% silver, these 
are a really good deal.
Receive one each: 1963. 1964 Mint sets in 
original cellophane/envelope as issued.
DUO for ............................................ $99.64

CHOICE EF WALKING
LIBERTY HALF ROLLS



KATHY’S SPECIALS SELECTIONS
Give us a try…our quality and service will satisfy! 

Prices adjusted with market, but we sell these items all year long!

SWEET STANDING 
LIBERTY QUARTER 

DEAL
Nice group of Uncirculated Standing 
Liberty Quarters.

Nicely struck with great surfaces and great eye-appeal. 
All coins are brilliant.
Perfect for your type set! You pick the grade.
My choice of dates, please.
CHOICE BU+ MS-64 ......................................... $245.25
CHOICE BU+ MS-64 FULL HEAD .................. $405.25
GEM BU MS-65 ................................................. $335.25

SUPER COOL TONED 1881-O MORGAN 
SILVER DOLLAR DEAL

Customer brought in 25 1881-O silver dollars with the most unusual tones I have 
ever seen. Turns out he removed them from the original cardboard gift – all the 
coins had pieces of paper holding the coins in place and then the paper was taped 
down to attach to the cardboard. Various degrees of tones with criss-cross brilliant 
white in various degrees where the paper tabs were taped. Vibrant colors!

He did not know (nor did he seem much interested) for what anniversary these were gifted for. I can only assume a 25th 
Anniversary in 1906? Who knows? Anyway, too cool!

All coins are CH BU+ MS-64 with really cool tones. $181.81 each

GEM BU+ MS-66 
“Your Choice” 

WALKING LIBERTY 
HALF SPECIAL

Super luster, Super strikes and Super eye-appeal.
Blazing little beauties and sooo gorgeous this nice! All 
coins are brilliant.
3 coins for ............................................................$285.00
Pick from the following dates:
1941-P  1942-P  1943-P  1944-P  1945-P
3 coins for ............................................................$330.00
Pick from the following dates:
1943-D  1944-D  1945-D  1946-P  1946-D  1946-S  
1947-P

NICE AU GOLD TYPE COINS
Think ahead for the holidays! Surprise 
children, parents, grandchildren and 
godchildren with a vintage U.S. gold coin. 
All coins are problem-free with nice eye-
appeal – Almost Uncirculated.
My choice of dates, please. Housed in 
custom Capital Plastic holders.

$1 GOLD COINS
Type 1 .................................................................... $380.00
Type 2 .................................................................... $595.00
Type 3 .................................................................... $390.00

$2.50 GOLD COINS
Liberty ................................................................... $500.00
Indian .................................................................... $500.00

$5 GOLD COINS
Liberty ................................................................... $905.00
Indian .................................................................... $925.00

$10 GOLD COINS
Liberty ................................................................. $1760.00
Indian .................................................................. $1800.00
No credit cards on $5 and $10 gold coins – checks only.

MORGAN  SELECT BU CHOICE BU CHOICE BU+
   DATE  MS-60 MS-63 MS-64
1878-P 8TF $275.00 $360.00 $472.00
1878-P 7/8TF 255.00 340.00 450.00
1878-P 7TF 105.00 135.00 220.00
1878-CC 425.00 485.00 620.00
1878-S 83.00 108.00 158.00
1879-P 70.00 85.00 115.00
1879-O 133.00 297.00 495.00
1879-S 70.00 80.00 90.00
1880-P 72.00 80.00 95.00
1880-CC 765.00 845.00 930.00
1880-O 110.00 428.00 990.00
1880-S 64.00 70.00 82.00
1881-P 60.00 72.00 85.00
1881-CC 750.00 825.00 910.00
1881-O 60.00 81.00 126.00
1881-S 60.00 70.00 78.00
1882-P 62.00 70.00 80.00
1882-CC 375.00 425.00 470.00
1882-O 66.00 72.00 90.00
1882-S 62.00 72.00 83.00
1883-P 62.00 72.00 80.00
1883-CC 375.00 425.00 470.00
1883-O 60.00 68.00 78.00
1884-P 62.00 74.00 82.00
1884-CC 375.00 425.00 470.00
1884-O 60.00 68.00 78.00
1885-P 62.00 74.00 78.00
1885-CC 850.00 935.00 1030.00
1885-O 60.00 68.00 78.00
1885-S 365.00 472.00 630.00
1886-P 60.00 68.00 78.00
1886-S 454.00 600.00 900.00
1887-P 60.00 68.00 78.00
1887-O 133.00 160.00 378.00
1887-S 170.00 270.00 540.00
1888-P 65.00 72.00 85.00
1888-O 75.00 85.00 105.00
1888-S 424.00 675.00 855.00
1889-P 60.00 68.00 78.00
1889-O 434.00 480.00 620.00
1889-S 333.00 390.00 620.00
1890-P 60.00 68.00 78.00
1890-CC 850.00 1058.00 1575.00
1890-O 125.00 175.00 240.00
1890-S 105.00 155.00 256.00
1891-P 83.00 153.00 423.00
1891-CC 820.00 995.00 1125.00
1891-O 250.00 414.00 622.00
1891-S 127.00 262.00 442.00

1892-P 465.00 622.00 810.00
1892-O 454.00 630.00 792.00
1896-P 60.00 68.00 78.00
1897-P 60.00 95.00 108.00
1897-S 109.00 180.00 270.00
1898-P 60.00 78.00 85.00
1898-O 64.00 78.00 85.00
1898-S 485.00 756.00 855.00
1899-P 240.00 285.00 356.00
1899-O 60.00 68.00 80.00
1899-S 665.00 760.00 945.00
1900-P 60.00 68.00 80.00
1900-O 64.00 72.00 82.00
1900-S 425.00 648.00 878.00
1901-O 64.00 72.00 82.00
1901-S 702.00 1080.00 1395.00
1902-P 133.00 216.00 248.00
1902-P 60.00 68.00 78.00
1902-S 585.00 810.00 918.00
1903-P 85.00 100.00 125.00
1903-O 790.00 885.00 980.00
1904-P 175.00 382.00 517.00
1904-O 60.00 70.00 82.00
1921-P 39.00 43.00 48.00
1921-D 55.00 126.00 260.00
1921-S 66.00 95.00 207.00
PEACE  SELECT BU CHOICE BU CHOICE BU+
 DATE MS-60 MS-63 MS-64
1921 $532.00 $630.00 $1026.00
1922-P 38.00 40.00 42.00
1922-D 51.00 72.00 162.00
1922-S 60.00 77.00 193.00
1923-P 38.00 40.00 42.00
1923-D 121.00 202.00 295.00
1923-S 60.00 77.00 225.00
1924-P 40.00 42.00 44.00
1924-S 302.00 450.00 810.00
1925-P 42.00 43.00 45.00
1925-S 145.00 260.00 567.00
1926-P 85.00 100.00 180.00
1926-D 169.00 306.00 360.00
1926-S 100.00 135.00 225.00
1927-P 145.00 202.00 374.00
1927-D 315.00 518.00 810.00
1927-S 363.00 565.00 945.00
1928-P 514.00 595.00 765.00
1928-S 225.00 450.00 840.00
1934-P 145.00 198.00 294.00
1934-D 155.00 250.00 450.00
1935-P 145.00 175.00 256.00
1935-S 333.00 396.00 675.00

COPPER-NICKEL 
CENT BONANZA

My bins are overfl owing! With common 
date 1862 and 1863 Copper-Nickel 
cents. Help me even out my inventory 
at these special prices. All coins are nice 

original, problem-free coins.
GOOD $8.00 OR 2 for $15.00
VG $9.00 OR 2 for $16.00
FINE $14.50 OR 2 for $25.00
VF $37.00 OR 2 for $64.00
EF $55.00 OR 2 for $97.50
BUY any LOT of 2 coins and I will throw in a Whitman 
or Harris folder, but you must request!

John Paul Sarosi, Inc.

DATE EF AU
1934-P $21.80 $29.55
1934-D 42.55 95.05
1934-S 46.40 89.50
1935-P 21.80 27.50
1935-D 41.55 75.75
1935-S 57.85 110.55
1936-P 21.55 27.05
1936-D 23.85 45.05
1936-S 33.45 78.75
1937-P 21.55 29.55
1937-D 56.05 109.05
1937-S 35.45 78.25
1938-P 21.05 31.05

1938-D 155.05 249.05
1939-P 20.05 26.05
1939-D 21.25 29.15
1939-S 26.45 92.55
1940-P 18.50 24.50
1940-S 24.05 41.35
1941-P 17.50 22.55
1941-D 19.75 25.05
1941-S 19.75 27.55
1942-P 17.50 22.55
1942-D 19.75 25.75
1942-S 19.75 25.85
1943-P 17.50 22.55

1943-D 19.55 25.85
1943-S 19.55 25.45
1944-P 17.50 22.55
1944-D 19.55 25.85
1944-S 19.55 28.75
1945-P 17.50 22.55
1945-D 19.55 25.75
1945-S 19.55 25.75
1946-P 17.50 22.55
1946-D 30.05 42.55
1946-S 20.55 34.05
1947-P 19.05 24.05
1947-D 23.05 34.45

COOL SILVER 
DOLLAR ROLLS

20 coins per roll; tubed. Nice mix of 
dates and mintmarks. Coins grade VG 
through AU. Great value with current 
silver premiums! Take advantage!
PEACE Silver Dollar roll .....$640.00

1921 MORGAN Silver Dollar roll ......................$700.00
Pre’21 MORGAN Silver Dollar roll ....................$780.00

UNCIRCULATED SULVER DOLLAR 
BONANZA

Hand-picked for you based on luster, strike and surface qualities. All coins are bril-
liant (BUT if you like some original rim toning -let us know and we will see if we 

can help!) Not every date and mintmark look alike in grade. Some dates are typically 
softly struck, some always sharp; some exhibit blazing luster, some creamy surfaces. 
If you do not know the characteristics of each date and mintmark – just ask! Have fun!

SPECIAL! Purchase $300.00 or more from this listing and deduct 5% off prices listed below!
SPECIAL! Purchase $1000.00 or more from this listing and deduct 10% off prices listed below!

UPGRADE YOUR WALKING 
LIBERTY HALVES NOW!

We offer the following coins in the upper-end grades of EF and AU. 
Replace your VG coins in your sets NOW at these GREAT PRICES!

Choice original EF; lustrous brilliant AU.

Take 5% off your purchase of $100.00 or more from this special only!

N

UNCIRCULATED 
1921-P MORGAN 

SILVER DOLLAR ROLLS
  20-coin roll of 1921-P Morgan 

Silver Dollars grading MS-60+ to MS-63. 
Brilliant coins; tubed.

$770.00
Please add $10.00 s/h per roll



TERMS OF SALE:
1. Payment terms: U.S. Post Offi ce and American Express money orders shipped quickest. You should receive 

your order within 2-3 weeks from the time we receive/take your order. ALL OTHER CHECKS MUST 
CLEAR THREE WEEKS.

2. We accept Mastercard, VISA and Discover. We need the issuing bank’s name, card number and expiration 
date. You should receive your order within 2-3 weeks from the time we receive/take your order. No credit 
cards on $20 Gold pcs. 

3. Postage and Handling Fee: $5 on orders less than $500.00, orders over $500 shipped Postage Paid. Actual 
postage fees non-refundable.

4. Guarantee: All items guaranteed genuine. All returns must be by mail. All returns must be postmarked within 
fi fteen (15) days of receipt. Any attempted alterations or exemptions of above policy are null and void. Most 
items can be returned for any reason, including grading. No return on bullion related items. Grading 51 years 
experience. No warranty expressed or implied is made with respect to description which can and do vary 
among grading experts. Please do compare our quality with coins you purchase elsewhere. Let us know if you 
can fi nd comparable quality for less.

5. All returns must be in original holders, unopened and undamaged. All exchanges or returns are processed 
within 15 days. Coins removed from original holder, by you or another party, are not returnable for any reason.

6. Complete terms of sale available upon written request.

TOLL FREE ORDER LINE: 1 (800) 334-1163
1 (814) 535-5766    FAX 1 (814) 535-2978

John Paul Sarosi, Inc.
106 Market Street             Johnstown, PA 15901

WANT LISTS AGGRESSIVELY FILLED – TRADES WELCOME

CALL 10 AM to Approx 9 PM Mon-Fri / Sat 10 AM
www.sarosicoin.com

KATHY SAROSI  •  JOHN SAROSI

KATHY’S SPECIALS SELECTIONS
Give us a try…our quality and service will satisfy! 

Prices adjusted with market, but we sell these items all year long!

KATHY BUCKS!
Mention NNKB0525 and take $10 off your purchase of $150.00 or more from 
this page only! Mention NNKB05125 and receive a FREE 90% silver dollar 
commemorative with your purchase of $500.00 or more from this page only!

Only one coupon per order.   Good through 5/31/25

CHOICE BU YEAR SETS

Each set has one each cent, nickel, dime, quarter and 
half dollar grading CHOICE BU MS-63 for that year. 
Complete in a custom Capital Plastic 5-hole holder. The 
sets are usually mixed mintmarks.
Perfect addition to any collection.
Gift boxes are available upon request for no additional
cost at time of order.
1934......................................................................$189.50
1935......................................................................$136.50
1936......................................................................$152.50
1937......................................................................$138.50
1938 w/Buff 5¢ ....................................................$239.50
1938 w/Jeff 5¢ ......................................................$225.50
1939........................................................................$96.50
1940........................................................................$81.50
Purchase 1 each of the early sets! (7 total)
1934-1940 w/1938 Buffalo nickel .....................$1009.50
1934-1940 w/1938 Jefferson nickel .....................$995.50
1941........................................................................$63.50
1942........................................................................$66.50
1942 w/silver 5¢ .....................................................$71.50
1943........................................................................$64.50
1944........................................................................$72.50
1945........................................................................$65.50
1946........................................................................$55.50
1947........................................................................$69.50
Purchase 1 each of the mid-year sets! (7 total)
1941-1947 w/1942 silver Type 2 nickel ...............$442.50
1941-1947 w/1942 Type 1 nickel .........................$437.50
1948........................................................................$49.50
1949........................................................................$76.50
1950........................................................................$49.50
1951........................................................................$45.50
1952........................................................................$41.50
1953........................................................................$41.50
1954........................................................................$42.50
1955........................................................................$41.50
1956........................................................................$41.50
1957........................................................................$39.50
1958........................................................................$39.50
1959........................................................................$39.50
1960........................................................................$39.50
1961........................................................................$39.50
1962........................................................................$39.50
1963........................................................................$39.50
1964........................................................................$37.50

Purchase 1 each of the late sets! (7 total)
1948-1964 ............................................................$728.50 CHOICE AU++ BETTER DATE 

MORGANS
I have a really nice little selection of these better date 
Morgan Silver Dollars. All brilliant with choice surface 
qualities and excellent eye-appeal. Perfect fi t for any 
higher-end set (without the price tag of Uncirculated!)
While they last!
1883-S CH AU++ ............................................... $683.83
1896-O CH AU++ ............................................... $496.96
1897-O CH AU++ ............................................... $497.97

UNCIRCULATED 
1964-P 

KENNEDY HALF 
DOLLAR ROLLS

Brilliant roll of 20 coins; tubed. 
Great value with current silver 
price. Stock up NOW!
1 roll .............................$312.00
3 rolls for .....................$927.00

5 rolls for .............................................................$1530.00

BEAUTIFULLY TONED 1940-D 
LINCOLN CENTS

From original rolls. These were stored in paper wrappers 
and the coins toned pretty purple and blue but have 
perfect red centers. Most both sides. They are quite 
perfection to enjoy if you like toning!
GEM BU MS-65 .....................................................$20.20
GEM BU+ MS-66 ...................................................$40.20

COOL $5 U.S. 
GOLD COIN 

DEAL
Choice eye-appealing gold 
half eagles. Lustrous or 
creamy depending on the 
date – nice strikes!
No annoying copper spot-
ting. Housed in custom 
Capital Plastic holders.
Our choice of dates, please.

TYPE SELECT SELECT CHOICE CHOICE
 BU MS-60 BU+ MS-62 BU MS-63 BU+ MS-64
$5 Liberty $930.00 $955.00 $980.00 $1005.00
$5 Indian $960.00 $985.00 $1020.00 $1395.00
No credit cards on $5 gold coins

GET THESE SHIELD NICKELS 
OUT OF MY SAFE!

I have a pile of lower grade GOOD Shield Nickels 
that have been multiplying @ night, it seems. Mostly 
problem-free but a little dirt never hurt anyone!
1 coin for .................................................................$22.00
3 coins for ...............................................................$63.00
5 coins for .............................................................$100.00
First-come orders I will try my best to really mix up 
dates!

SWEET $10 U.S. 
GOLD COIN 

DEAL
Choice eye-appeal gold eagles. 
Lustrous or creamy depending 
on the date – nice strikes!
No annoying copper spotting.
Housed in custom Capital 
Plastic holders.

Our choice of dates, please.
TYPE SELECT SELECT CHOICE CHOICE
 BU MS-60 BU+ MS-62 BU MS-63 BU+ MS-64
$10 Liberty $1795.00 $1830.00 $1865.00 $1900.00
$10 Indian $1835.00 $1865.00 $1905.00 $1940.00
No credit cards on $10 gold coins

CH/GEM BU WASHINGTON 
QUARTER SET

1941-1964 P D S set 
housed in a custom 
album from 1932. All 
coins brilliant, grading a 
minimum of MS-63. Nice 
surfaces and nice strikes!
SPECIALLY PRICED

$845.55
OR Same date set grad-
ing CH BU+ MS-64
Well-matched with very 
choice surface qualities 
and very choice eye-
appeal. Brilliant.

SPECIALLY PRICED
$1015.55

BORDERLINE 
UNCIRCULATED 

BUST HALVES
CHOICE AU+++

Our choice of dates, please.
Nice strikes and nice surfaces. Brilliant or litely toned – 
let us know which you prefer for your collection.
These AU-58 coins are sooo nice!
SPECIAL ............................................................ $475.50

UNCIRCULATED 
PEACE 

SILVER DOLLAR 
ROLLS

20-coin roll of common date 1922, 1923, 1924 and 1926 
P-mint PEACE SILVER DOLLRS.  All coins are brilliant 
MS-60+ to MS-63.

Tubed - $720.00. Please add $10.00 p/h per roll

CHOICE BU+ 
MS-64 “Your 

Choice” 
FRANKLIN HALF 

SPECIAL
Most coins are brilliant; however, 
some litely tones coins are available 

if you specify you like toning. Nice eye-appeal with 
pleasing surfaces!
3 coins for ............................................................... $72.00
Pick from the following dates:
1952-P  1954-P  1956  1957-P  1957-D  1958-P  1958-D  
1959-P  1959-D  1960-P  1960-D  1961-P  1961-D  
1962-P  1962-D  1936-P  1963-D

Please list 2nd choices – it helps!

CHOICE EF 
WALKING 

LIBERTY HALF 
DOLLAR ROLLS
Choice original roll of 20 
coins. Mostly P-mint in the 
1940’s, but we will throw 
in at least one coin in the 
1930’s and at least one coin 

mintmarked to sweeten the deal!
SPECIAL ............................................................$337.50

FIRST YEAR OF ISSUE 
SPECIAL

1913-P TYPE 1 BUFFALO NICKEL
Lustrous and fl ashy. Nicely struck with GEM surface 
qualities.
GEM BU MS-65 ................................................... $105.00
1916-P MERCURY DIME
Blazing white surfaces and fully struck.
Simply beautiful!
GEM BU MS-65 FULL BANDS .......................... $150.00
1932-P WASHINGTON QUARTER
Super clean surfaces with full mint luster. Brilliant GEM.
GEM BU MS-65 ................................................... $175.00



TERMS OF SALE:
1. Payment terms: U.S. Post Offi ce and American Express money orders shipped quickest. You should receive 

your order within 2-3 weeks from the time we receive/take your order. ALL OTHER CHECKS MUST 
CLEAR THREE WEEKS.

2. We accept Mastercard, VISA and Discover. We need the issuing bank’s name, card number and expiration 
date. You should receive your order within 2-3 weeks from the time we receive/take your order. No credit 
cards on $20 Gold pcs. 

3. Postage and Handling Fee: $5 on orders less than $500.00, orders over $500 shipped Postage Paid. Actual 
postage fees non-refundable.

4. Guarantee: All items guaranteed genuine. All returns must be by mail. All returns must be postmarked within 
fi fteen (15) days of receipt. Any attempted alterations or exemptions of above policy are null and void. Most 
items can be returned for any reason, including grading. No return on bullion related items. Grading 51 years 
experience. No warranty expressed or implied is made with respect to description which can and do vary 
among grading experts. Please do compare our quality with coins you purchase elsewhere. Let us know if you 
can fi nd comparable quality for less.

5. All returns must be in original holders, unopened and undamaged. All exchanges or returns are processed 
within 15 days. Coins removed from original holder, by you or another party, are not returnable for any reason.

6. Complete terms of sale available upon written request.

TOLL FREE ORDER LINE: 1 (800) 334-1163
1 (814) 535-5766    FAX 1 (814) 535-2978

John Paul Sarosi, Inc.
106 Market Street             Johnstown, PA 15901

WANT LISTS AGGRESSIVELY FILLED – TRADES WELCOME

CALL 10 AM to Approx 9 PM Mon-Fri / Sat 10 AM
www.sarosicoin.com

KATHY SAROSI  •  JOHN SAROSI

KATHY BUCKS!
Mention NNKB0625 and take $10 off your purchase of $150.00 or more from 
this page only! Mention NNKB06125 and receive a FREE 90% silver dollar 
commemorative with your purchase of $500.00 or more from this page only!

Only one coupon per order.   Good through 6/30/25

A LITTLE $1 GOLD COIN DEAL
Choice eye-appealing gold dollars. Lustrous or creamy depending on the date – nice strikes!
No annoying copper spotting. Housed in custom Capital Plastic holders. Our choice of dates.

NICELY TONED 
1987 SILVER EAGLES

I have several dozen 1987 Uncirculated Silver Eagles in snap-
lock holders with the cardboard insert that tones the periphery. 
It seems a shame to dip off the beautiful tones. Some are 
toned more than others – I have them priced as such.
Help me save them from the Jeweluster!
Toned periphery ......................................................$47.87
More tones ..............................................................$57.87
Lots of tones ............................................................$67.87

You will love these!

1982 GEORGE WASHINGTON 
SILVER HALVES

Our fi rst commemorative half dollar in decades when 
issued! All in original case and box of issue. You can mix 
and match for discount.
PROOF in red box $14.50 OR 10 coins for ..........$140.00
UNCIRCULATED in blue box ...............................$14.50 
OR 10 coins for .....................................................$140.00

NEATO 1900-S 
MORGAN DOLLAR 

DEAL
I am waay overloaded on this better 
“S” mint date of the 1900’s. All coins 
are brilliant with nice surface 
qualities. BUY NOW while I have 

them specially priced
SELECT BU MS-60 ............................................$383.00
CHOICE BU MS-63 ............................................$567.00
CHOICE BU+ MS-64 ..........................................$768.00

GSA CASED 
1882-CC MORGAN 

SILVER DOLLAR DEAL
From a cool purchase! All coins are bril-
liant and fresh from 50 decades ago!

Select BU MS-60 .................................................$375.00
Choice BU MS-63................................................$410.00
Choice BU+ MS-64 .............................................$450.00
GEM BU MS-65 ..................................................$575.00

Add $10.00 per coin if you would also like the 
box and card to go along!

GSA CASED 1883-CC 
MORGAN SILVER 

DOLLAR DEAL
From a cool purchase! All coins are 
brilliant and fresh from 50 decades ago!
Select BU MS-60 ..................$370.00

Choice BU MS-63................................................$405.00
Choice BU+ MS-64 .............................................$445.00
GEM BU MS-65 ..................................................$530.00

Add $10.00 per coin if you would also like the 
box and card to go along!

GSA CASED 1884-CC 
MORGAN SILVER 

DOLLAR DEAL
From a cool purchase! All coins are 
brilliant and fresh from 50 decades ago!
Select BU MS-60 .......................$370.00

Choice BU MS-63................................................$400.00
Choice BU+ MS-64 .............................................$440.00
GEM BU MS-65 ..................................................$525.00

Add $10.00 per coin if you would also like the 
box and card to go along!

NEATO 1902-S MORGAN 
DOLLAR DEAL

I am waay overloaded on this better “S” mint date of the 
1900’s. All coins are brilliant with nice surface qualities. 
BUY NOW while I have them specially priced!
SELECT BU MS-60 .............................................$526.02
CHOICE BU MS-63 .............................................$708.02
CHOICE BU+ MS-64 ...........................................$803.02

SWEET $10 
U.S. GOLD 

COIN DEAL
Choice eye-appealing 
gold eagles. Lustrous 
our creamy depending 
on the date – nice 
strikes! No annoy-
ing copper spotting. 
Housed in custom 
Capital Plastic holders. 
Our choice of dates.

TYPE AU SELECT SELECT   CHOICE CHOICE
  BU BU+ BU BU+
  MS-60 MS-62 MS-63 MS-64
$10 Liberty $1675.00 $1710.00 $1745.00 $1780.00 $1815.00
$10 Indian $1715.00 $1750.00 $1785.00 $1820.00 $1855.00

No credit cards on US $10 gold coins
Checks only – call to confi rm price and availability

SUPER $3 U.S. GOLD 
COIN DEAL

I absolutely LOVE this little gold Princess.
Great eye-appeal with choice luster and nice strikes! No 
annoying copper spotting. Housed in custom Capital 
Plastic holders. 

Our choice of dates, please.
TYPE  AU SELECT SELECT CHOICE CHOICE
  BU BU+ BU BU+
  MS-60 MS-62 MS-63 MS-64
$3 Princess $1435.00 $2255.00 $2355.00 $2945.00 $4135.00

CHOICE BU+ 
MS-64 “Your 

Choice” 
MORGAN 
DOLLAR 
SPECIAL

Pleasing high-end CHOICE BU+ MS-64 coins.
Lustrous and brilliant with nice strikes for the date and 
mintmark. Choice eye-appeal!
Let me know if you like a little rim tones – I can help 
with most dates.
3 coins for ............................................................$234.00
5 coins for ............................................................$380.00
10 coins for ..........................................................$740.00
Pick from the following dates: 
1880-S  1881-S  1882-P  1882-O  1882-S  1883-P  
1883-O  1884-P  1884-O  1885-P  1885-O  1886-P 
1887-P  1888-P  1889-P  1896-P  1898-P  1898-O  
1899-O  1900-P  1900-O  1901-O  1902-O  1904-O

Please list end choices – it helps!
OR help me even out my inventory!

“My Choice” – all different – 10 coins for $730.00
OR Help me even out my inventory even more!

“My Choice” – not all different – 10 coins for $715.00

1883 No Cents 
LIBERTY NICKEL 

BONANZA
One-year type with “No Cents” re-
verse. All coins choice original with 
no problems. Cool!

VG ........................................................ 3 coins for $17.83
FINE ..................................................... 3 coins for $20.83
VF ........................................................ 3 coins for $23.83
EF ......................................................... 3 coins for $32.83

ALL SILVER 
DOLLAR ROLLS

Brilliant roll of 20 coins; tubed.
Peace silver dollars are mostly P-
mint common dates of 1922, 1924 
and 1925 but I will throw in some 
mintmarked to sweeten the deal.

1921 Morgans are offered both ways: 
all P-mint or mixed P, D, S.
Pre ’21 Morgan dollars are a nice mix of dates 
and mintmarks.
You will love these!
Peace dollar roll ...................................................$670.00
1921 P-mint dollar roll .........................................$730.00
1921 PDS mint dollar roll ....................................$790.00
Pre ’21 Morgan dollar roll ...................................$820.00

Please add $10.00 p/h per roll

COOL $2.50 U.S. GOLD COIN DEAL
Choice eye-appealing gold quarter eagles. Lustrous or creamy depending on the date – nice strikes! No annoying copper 
spotting. Housed in custom Capital Plastic holders. Our choice of dates, please.

NEATO $5 
U.S. GOLD 

COIN DEAL
Choice eye-appealing 
gold half eagles.
Lustrous or creamy 
depending on the 
date – nice strikes! 
No annoying copper 
spotting. Housed in 
custom Capital Plastic 
holders.
Our choice of dates, 
please.

TYPE AU SELECT SELECT  CHOICE CHOICE
  BU BU+  BU BU+ 
  MS-60 MS-62 MS-63 MS-64
$5 Liberty $860.00 $885.00 $910.00 $935.00 $960.00
$5 Indian $880.00 $905.00 $930.00 $955.00 $1300.00

No credit cards on US $5 gold coins
Checks only – call to confi rm price and availability

TYPE AU SELECT BU SELECT BU+  CHOICE BU CHOICE BU+ 
  MS-60 MS-62 MS-63 MS-64
$1 Type 1 $380.00 $395.00 $410.00 $460.00 $660.00
$1 Type 2 $595.00 $1240.00 $1625.00 $3350.00 $5630.00
$1 Type 3 $390.00 $465.00 $535.00 $625.00 $730.00

TYPE AU SELECT BU SELECT BU+  CHOICE BU CHOICE BU+ 
  MS-60 MS-62 MS-63 MS-64 
$2.50 Liberty $500.00 $520.00 $540.00 $560.00 $595.00
$2.50 Indian $500.00 $520.00 $545.00 $560.00 $670.00



KATHY’S SPECIALS SELECTIONS
Give us a try…our quality and service will satisfy! 

Prices adjusted with market, but we sell these items all year long!

GEM BU MS-65 
RED & GEM BU 

MS-66 RED 
LINCOLN CENT 

SPECIAL
Original red gems from origi-
nal rolls. Minimum of marks 
and spots. Nicely struck and 
gem eye-appeal!
DATE GEM BU GEM BU+ 
 MS-65 RED MS-66 RED
1940-P $10.00 $33.00
1940-D 12.00 27.00
1940-S 10.00 27.00
1941-P 9.00 22.00
1941-D 9.00 26.00
1941-S 10.00 30.00
1942-P 9.00 22.00
1942-D 9.00 20.00
1942-S 16.00 26.00

NEED THE STEELS?
1943-P $9.00 $48.00
1943-D 11.00 48.00
1943-S 16.00 44.00

DATE PRICE
1932-P .........................$15.25
1934-P ...........................12.90
1934-D ..........................99.15
1935-P ...........................13.05
1935-D ........................ 114.05
1935-S ...........................37.05
1936-P ...........................15.05
1936-D ........................215.00

DATE PRICE
1936-S ...........................50.45
1937-P ...........................25.65
1937-D ..........................40.65
1937-S ...........................99.45
1938-P ...........................45.05
1938-S ...........................52.45
1939-P ...........................17.80
1939-D ..........................22.85

DATE PRICE
1939-S ...........................60.05
1940-P ...........................17.05
1940-D ..........................92.55
1940-S ...........................20.45
1941-D ..........................15.25
1941-S ...........................13.85
1943-S ...........................15.25
1949-P ...........................16.05 John Paul Sarosi, Inc.

GEM BU MS-65 BUFFALO NICKELS
DATE P D S
1934 $135.00 $295.00 $ --
1935 76.50 208.00 126.00
1936 49.50 75.00 61.50
1937 36.25 39.75 49.00
1938 -- 39.75 --

GEM BU MS-65 MERCURY DIMES
DATE P D S
1934 $41.05 $125.50 $ --
1935 27.05 72.55 47.55
1936 19.85 70.85 52.55
1937 17.25 50.10 50.55
1938 22.50 47.55 53.50
1939 17.25 45.55 48.55
1940 17.25 26.15 30.95
1941 17.25 24.85 26.25
1942 17.25 23.75 23.75
1943 17.25 21.75 22.55
1944 17.25 21.75 24.85
1945 17.25 21.75 23.55

GEM BU MS-65 FULL BAND MERCURY DIMES
DATE P D S
1934 $106.50 $229.50 $ --
1935 68.50 263.50 264.00
1936 61.85 170.50 94.00
1937 30.70 76.80 178.00
1938 66.80 63.75 116.50
1939 115.50 61.50 365.00
1940 30.55 32.55 65.35
1941 27.55 32.25 42.65
1942 27.55 32.25 83.60
1943 28.95 30.25 56.45
1944 51.00 32.25 32.75
1945 N/A 33.25 76.00

GEM BU MS-65 WASHINGTON QUARTERS
DATE P D S
1932 $175.00 CALL CALL
1934 42.00 395.00  --
1935 52.00 325.00 135.00
1936 52.00 805.00 200.00
1937 70.00 140.00 288.00
1938 145.00 -- 160.00
1939 38.00 90.00 215.00
1940 35.00 240.00 65.00
1941 29.00 75.00 68.00
1942 18.00 45.00 105.00
1943 26.00 60.00 65.00
1944 18.00 34.00 30.00
1945 22.00 39.00 30.00
1946 23.00 35.00 37.00
1947 21.00 33.00 33.00

1948 21.00 29.00 37.00
1949 48.00 35.00 --
1950 25.00 24.00 35.00
1951 20.00 20.00 59.00
1952 20.00 25.00 39.00
1953 20.00 20.00 20.00
1954 20.00 20.00 20.00
1955 20.00 40.00 --
1956 20.00 20.00 --
1957 20.00 20.00 --
1958 20.00 20.00 --
1959 20.00 20.00 --
1960 20.00 20.00 --
1961 20.00 20.00 --
1962 20.00 20.00 --
1963 20.00 20.00 --
1964 20.00 20.00 --

GEM BU MS-65 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLARS

DATE P D S
1934 $215.00 $680.00 $1240.00
1935 180.00 850.00 1190.00
1936 142.00 305.00 489.00
1937 142.00 450.00 489.00
1938 218.00 969.00 --
1939 124.00 153.00 216.00
1940 99.50 -- 258.00
1941 70.00 98.00 285.00
1942 70.00 102.00 170.00
1943 70.00 113.00 128.00
1944 70.00 90.00 153.00
1945 70.00 90.00 94.00
1946 70.00 90.00 96.00
1947 75.00 90.00 --

GEM BU ,S-65 FRANKLIN HALF DOLLARS
DATE P D S
1948 $54.00 $54.00 $ --
1949 80.00 165.00 135.00
1950 68.00 108.00 --
1951 55.00 84.00 50.00
1952 45.00 78.00 103.00
1953 54.00 56.00 63.00
1954 35.00 40.00 38.00
1955 36.00 -- --
1956 40.00 -- --
1967 35.00 -- 35.00
1958 35.00 -- 35.00
1959 36.00 -- 32.00
1960 43.00 -- 76.00
1961 35.00 -- 45.00
1962 36.00 -- 41.00
1963 35.00 -- 35.00

COINS FOR THE CONNOISSEUR
These coins are selected for a minimum of marks, above-average luster and strike and great eye-appeal! If you collect for 
quality and eye-appeal, we are sure you will be pleased!
All coins are brilliant.

GEM BU MS-65 RED
 “Your Choice”

 LINCOLN CENT SPECIAL
Original red gems from original rolls. Minimum 
of marks and spots. Nicely struck and gem eye-
appeal!
1-4 coins ............................................. $12.00 each
5-9 coins ............................................. $10.00 each
10 or more coins ................................... $8.50 each

Pick from the following dates:
1944-P  1944-D  1944-P  1945-P  1945-D  1945-S  
1946-P  1946-D  1946-S  1947-P  1947-D  1947-S  
1948-P  1948-D  1948-S  1949-P  1949-D  1949-S  
1950-P  1950-D  1950-S  1951-P  1951-D  1951-S  
1952-P  1952-D  1953-P  1953-D  1953-S  1954-P  
1954-D  1954-S  1955-P  1955-D  1955-S  1956-P  
1956-D  1957-P  1957-D  1958-P  1958-D
1952-S ......................................................... $12.00

GEM BU+ MS-66 “Your 
Choice” WALKING LIBERTY 

HALF SPECIAL
Super luster, Super strikes and Super 
eye-appeal.
Blazing little brilliant beauties and sooo 
gorgeous this nice!

Simply Beautiful!
3 coins for ........................................$285.00

Pick from the following dates:
1941-P  1942-P  1943-P  1944-P  1945-P
3 coins for ........................................$330.00

Pick from the following dates:
1943-D  1944-D  1945-D  1946-P  1946-D  
1946-S  1947-P

Please list 2nd choices – it helps!

1878-P 7TF Reverse ’79 
DOLLAR DEAL

Cool little deal of this variety of 1878-P. I call it 
the chubby eagle unlike the reverse of ’78 which 
is the skinny-mini eagle. EF coins are choice 
original; AU and UNC coins are mostly brilliant, 
although I do have a few with nice peripheral tones.
Let me know what you would like!
EF ................................................................$45.00
AU ...............................................................$85.00
Select BU MS-60 ......................................$160.00
Choie BU MS-63 ......................................$234.00
Choice BU+ MS-64 ..................................$459.00

CHOICE AU WASHINGTON QUARTERS
Upgrade your circulated set 

NOW with this special listing of nice AU coins. 

All coins brilliant.

Purchase $100.00 or more from this listing of GEM BU MS-65 
singles and deduct 5% off  prices listed above!

Purchase $1000.00 or more from this listing of GEM BU MS-65 
singles and deduct 10% off  prices listed above!



TERMS OF SALE:
1. Payment terms: U.S. Post Offi ce and American Express money orders shipped quickest. You should receive 

your order within 2-3 weeks from the time we receive/take your order. ALL OTHER CHECKS MUST 
CLEAR THREE WEEKS.

2. We accept Mastercard, VISA and Discover. We need the issuing bank’s name, card number and expiration 
date. You should receive your order within 2-3 weeks from the time we receive/take your order. No credit 
cards on $20 Gold pcs. 

3. Postage and Handling Fee: $5 on orders less than $500.00, orders over $500 shipped Postage Paid. Actual 
postage fees non-refundable.

4. Guarantee: All items guaranteed genuine. All returns must be by mail. All returns must be postmarked within 
fi fteen (15) days of receipt. Any attempted alterations or exemptions of above policy are null and void. Most 
items can be returned for any reason, including grading. No return on bullion related items. Grading 51 years 
experience. No warranty expressed or implied is made with respect to description which can and do vary 
among grading experts. Please do compare our quality with coins you purchase elsewhere. Let us know if you 
can fi nd comparable quality for less.

5. All returns must be in original holders, unopened and undamaged. All exchanges or returns are processed 
within 15 days. Coins removed from original holder, by you or another party, are not returnable for any reason.

6. Complete terms of sale available upon written request.

TOLL FREE ORDER LINE: 1 (800) 334-1163
1 (814) 535-5766    FAX 1 (814) 535-2978

John Paul Sarosi, Inc.
106 Market Street             Johnstown, PA 15901

WANT LISTS AGGRESSIVELY FILLED – TRADES WELCOME

CALL 10 AM to Approx 9 PM Mon-Fri / Sat 10 AM
www.sarosicoin.com

KATHY SAROSI  •  JOHN SAROSI

KATHY BUCKS!
Mention NNKB0625 and take $10 off your purchase of $150.00 or more from 
this page only! Mention NNKB07125 and receive a FREE 90% silver dollar 
commemorative with your purchase of $500.00 or more from this page only!

Only one coupon per order.   Good through 7/31/25

KATHY’S SPECIALS SELECTIONS
Give us a try…our quality and service will satisfy! 

Prices adjusted with market, but we sell these items all year long!

CHOICE BU+ 
MS-64 FULL BAND 

“Your Choice” 
MERCURY DIME 

SPECIAL
All coins nicely struck; original 
and brilliant CHOICE BU+. Nice!

5 coins for .............................................................$112.50
10 coins for ...........................................................$215.00
Pick from the following dates:
1940-P  1940-D  1941-P  1941-D  1942-P  1942-D  
1943-P  1943-D  1944-P  1944-D  1945-D

Please list 2nd choices – it helps!

CHOICE BU 
MS-63 

“Your Choice” 
WALKING 
LIBERTY 

HALF SPECIAL
All coins are brilliant, nicely 
struck for the date and mint-
mark. Pleasing examples of 
this most popular series.

3 coins for ............................................................... $99.00
Pick from the following dates:
1941-P  1942-P  1943-P  1944-P  1945-P  1946-P
3 coins for ............................................................. $140.00
Pick from the following dates:
1943-D  1944-D  1945-D  1945-S  1946-D  1946-S  
1947-P  1947-D

Please list 2nd choices – it helps!

CHOICE BU+ 
MS-64 “Your 

Choice” FRANKLIN 
HALF SPECIAL

Most coins are brilliant; however some 
lightly toned coins are available if you 
specify you like toning.

3 coins for ..............................................................$72.00
Pick from the following dates:
1952-P  1954-P  1956  1957-P  1957-D  1958-P  1968-D  
1959-P  1959-D  1960-P  1960-D  1961-P  1961-D  
1962-P  1962-D  1963-P  1963-D

Please list 2nd choices – it helps!

GEM BU MS-65 
“Your Choice” 

MERCURY DIME 
SPECIAL

Fully brilliant, choice original 
gems. Some with partial bands. 
Blazing luster or creamy BU 
depending on the date and 
mintmark.

5 coins for ...............................................................$80.00
Pick from the following dates:
1936-P  1937-P  1939-P  1940-P  1941-P  1942-P  1943-P  
1944-P  1945-P

Please list 2nd choices – it helps!

GEM BU+ MS-66 
“Your Choice” 

WALKING 
LIBERTY HALF 

SPECIAL
Super luster, Super strikes and Super eye-appeal.
Blazing little brilliant beauties and sooo gorgeous this nice!

Simply beautiful!
3 coins for .............................................................$285.00
Pick from the following dates:
1941-P  1942-P  1943-P  1944-P  1945-P
3 coins for .............................................................$330.00
Pick from the following dates:
1943-D  1944-D  1945-D  1946-P  1946-D  1946-S  
1947-P

Please list 2nd choices – it helps!

CHOICE BU 
MS-63 “Your 

Choice” MORGAN 
DOLLAR SPECIAL

All coins brilliant with nice eye-appeal 
and nice strikes for the date and mint-

mark. All coins brilliant, but if you like a little peripheral 
tones – just let me know!
3 coins for ............................................................$204.00
5 coins for ............................................................$330.00
10 coins for ..........................................................$640.00
Pick from the following dates:
1880-S  1881-O  1881-S  1882-P  1882-O  1883-P  
1883-O  1884-P  1884-O  1885-P  1885-O  1886-P  
1887-P  1888-P  1889-P  1890-P  1896-P  1898-P  1898-O  
1899-O  1900-P  1900-O  1901-O  1902-O  1904-O

Please list 2nd choices – it helps!

CHOICE BU+ 
MS-64 “Your 

Choice” MORGAN 
DOLLAR SPECIAL

Pleasing high-end CHOICE BU++ 
at a fraction over MS-63 prices! All 

coins lustrous and brilliant with choice strikes for the 
date. Let us know if you like a little peripheral tones – we 
can help with most dates!
3 coins for .............................................................$234.00
5 coins for .............................................................$380.00
10 coins for ...........................................................$740.00
Pick from the following dates:
1880-S  1881-S  1882-P  1882-O  1882-S  1883-P  
1883-O  1884-P  1884-O  1885-P  1885-O  1886-P  
1887-P  1888-P  1889-P  1896-P  1898-P  1898-O  
1899-O  1900-P  1900-O  1901-O  1902-O  1904-O

Please list 2nd choices – it helps!

GEM BU MS-65 
“Your Choice” 

MORGAN DOLLAR 
SPECIAL

GEMMY, Creamy original BU. 
Minimum of marks, great strikes and 

lustrous! Great value on this most collectible cartwheel!
3 coins for ............................................................$420.00
Pick from the following dates:
1879-S  1880-S  1881-S  1882-S  1883-P  1883-O  
1884-O  1885-P  1885-O  1886-P  1887-P  1888-P  
1896-P  1898-P  1898-O  1899-O  1900-P  1900-O  
1901-O  1902-O  1904-O

Please list 2nd choices – it helps!
LIKE TONING? I may have some with nice colors on 
the periphery – just ask!
3 coins for ............................................................$495.00

 CHOICE BU+ 
MS-64 “Your 

Choice” WALKING 
LIBERTY HALF 

SPECIAL
Lustrous, brilliant high-end CHOICE 

BU+ MS-64 with choice strikes and surfaces. Beautiful 
coin design!
3 coins for ........................................................... $195.00
5 coins for ........................................................... $300.00
Pick from the following dates:
1940-P  1941-D  1942-D  1943-D  1944-D  1945-D  
1945-S  1946-D  1946-S  1947-D
3 coins for ........................................................... $150.00
Pick from the following dates:
1941-P  1942-P  1943-P  1944-P  1945-P  1946-P  1947-P

Please list 2nd choices – it helps!

GEM BU MS-65 
“Your Choice” 

ROOSEVELT 
DIME SPECIAL

Lustrous gems with great eye-
appeal! All coins are brilliant, but 
I always have a lot of dates with 
some toning, if you prefer.

1 coin for ...................................................................$8.95
10 coins for .............................................................$85.00
Pick from the following dates:
1951-P  1951-D  1952-D  1953-P  1953-D  1953-S  1954-
P  1954-D  1954-S  1955-P  1955-D  1955-S  1956-P  
1956-D  1957-P  1957-D  1958-P  1958-D  1959-P  
1959-D  1960-P  1960-D  1961-P  1961-D  1962-P  
1962-D  1963-P  1963-D  1964-P  1964-D
1 coin for .................................................................$10.95
5 coins for ...............................................................$52.00
Pick from the following dates:
1946-P  1946-D  1946-S  1947-S  1948-P  1952-P
1 coin for .................................................................$11.95
Pick from the following dates:
1947-P  1950-D
1 coin for .................................................................$12.95
Pick from the following dates:
1947-D  1948-D  1948-S  1952-S
1949-P .....................................................................$34.00
1949-D ....................................................................$18.00
1949-S .....................................................................$65.00
1950-P .....................................................................$18.00
1950-S .....................................................................$55.00
1951-S .....................................................................$20.00

Please list 2nd choices – it helps!

GEM BU MS-65 
“Your Choice” 

WALKING 
LIBERTY HALF 

SPECIAL
Flashy, brilliant and great 
strikes! Simply gorgeous coins 
in full GEM BU.

3 coins for .............................................................$260.00
5 coins for .............................................................$420.00
Pick from the following dates:
1940-P  1941-D  1944-D  1945-D  1945-S  1946-D  
1946-S  1947-D
3 coins for .............................................................$190.00
Pick from the following dates:
1941-P  1942-P  1943-P  1944-P  1945-P  1946-P  1947-P

Please list 2nd choices – it helps!



TERMS OF SALE:
1. Payment terms: U.S. Post Offi ce and American Express money orders shipped quickest. You should receive 

your order within 2-3 weeks from the time we receive/take your order. ALL OTHER CHECKS MUST 
CLEAR THREE WEEKS.

2. We accept Mastercard, VISA and Discover. We need the issuing bank’s name, card number and expiration 
date. You should receive your order within 2-3 weeks from the time we receive/take your order. No credit 
cards on $20 Gold pcs. 

3. Postage and Handling Fee: $5 on orders less than $500.00, orders over $500 shipped Postage Paid. Actual 
postage fees non-refundable.

4. Guarantee: All items guaranteed genuine. All returns must be by mail. All returns must be postmarked within 
fi fteen (15) days of receipt. Any attempted alterations or exemptions of above policy are null and void. Most 
items can be returned for any reason, including grading. No return on bullion related items. Grading 51 years 
experience. No warranty expressed or implied is made with respect to description which can and do vary 
among grading experts. Please do compare our quality with coins you purchase elsewhere. Let us know if you 
can fi nd comparable quality for less.

5. All returns must be in original holders, unopened and undamaged. All exchanges or returns are processed 
within 15 days. Coins removed from original holder, by you or another party, are not returnable for any reason.

6. Complete terms of sale available upon written request.

TOLL FREE ORDER LINE: 1 (800) 334-1163
1 (814) 535-5766    FAX 1 (814) 535-2978

John Paul Sarosi, Inc.
106 Market Street             Johnstown, PA 15901

WANT LISTS AGGRESSIVELY FILLED – TRADES WELCOME

CALL 10 AM to Approx 9 PM Mon-Fri / Sat 10 AM
www.sarosicoin.com

KATHY SAROSI  •  JOHN SAROSI

KATHY BUCKS!
Mention NNKB0725 and take $10 off your purchase of $150.00 or more from 
this page only! Mention NNKB07125 and receive a FREE 90% silver dollar 
commemorative with your purchase of $500.00 or more from this page only!

Only one coupon per order.   Good through 7/31/25

KATHY’S SPECIALS SELECTIONS
Give us a try…our quality and service will satisfy! 

Prices adjusted with market, but we sell these items all year long!

NEATO BARBER 
ROLLS

All coins original and mostly 
problem-free. Very nice mix of 
dates and mintmarks; tubed.
You pick the grade – we pick the 
dates!

                                                AVERAGE 
DENOMINATION               CIRCULATED  GOOD-VG
Barber Dime Roll (50 coins) $197.00 $224.00
Barber Quarter Roll (40 coins) $388.00 $427.00
Barber Half Roll (20 coins) $416.00 $456.00

GEM BU MS-65 1945-S 
MERCURY DIME DEAL

From an original roll deal. Blazing luster and 
super clean surfaces! Simply beautiful!

$22.45
OR 3 coins for $63.45

20-COIN 
UNCIRCULATED 

MORGAN 
SILVER 

DOLLAR 
STARTER SET

All coins grade MS-60+ to 
MS-63 with nice strikes and surface qualities. Brilliant 
coins housed in two complete set albums so you can add 
the rest of the series!

Mixed Mintmarks
Receive one each:

1879  1880  1881  1882  1883  1884  1885  1886  1887  
1888 1889  1890  1896  1897  1898  1899  1900  1901  
1902  1904
$1160.00 includes 2 albums to complete set

1889-S MORGAN 
SILVER DOLLAR 

SPECIAL
I am overstocked on this little bet-
ter “S” mint date of the 1880’s. All 
coins are brilliant with nice strikes 
and choice surfaces for the grade. 
UPGADE YOUR SET NOW!

Specially priced
Select BU MS-60 .................................................$300.89
Choice BU MS-63................................................$350.89
Choice BU+ MS-64 .............................................$525.89

MERCURY 
DIME STARTER 

SET
All coins grade MS-60+ to 
MS-63 with nice strikes and 
surface qualities. Brilliant 
coins housed in a complete set 
album so you can add the rest 
of the series!

26-COIN UNCIRCUALTED 
MERCURY DIME STARTER SET

All P-mint
Receive one each:

1916  1917  1918  1919  1920  1923  1924  1925  1926  
1927  1928  1929  1930  1931  1934  1935  1936  1937  
1938  1939  1940  1941  1942  1943  1944  1945

$585.00 includes complete set album

AU/BU 
WALKING 
LIBERTY 

HALF 
DOLLARS

Creamy AU/BU roll of 20 
coins. Mostly P-mint in the 
1940’s, but we will throw in 
at least one coin in the 1930’s 

and at least one coin mintmarked to sweeten the deal!
$423.00

Solid date rolls. Lustrous and brilliant with nice surface 
qualities. 20-coins per roll; tubed. Coins grade MS-60+ 
to MS-63.
Great value with current silver prices!
1922-P ..................................................................$745.00
1923-P ..................................................................$755.00
1924-P ..................................................................$785.00
1925-P ..................................................................$810.00

Please add $10.00 s/h per roll

GORGEOUS FULL BAND 
MERCURY DIMES

I have been saving these cool early date FULL BAND 
Mercury Dimes for some time. Satiny surfaces with 
great strikes! All coins are brilliant and sure to please!
DATE CHOICE BU CHOICE BU+ GEM BU
 MS-63 FB MS-64 FB MS-65 FB
1916-P $86.00 $126.00 $156.00
1917-P $107.00 $137.00 $287.00
1918-P $268.00 $338.00 $618.00
1919-P $179.00 $209.00 $549.00

UNCIRCULATED 
pre’21 

MORGAN 
SILVER 

DOLLAR ROLLS
A nice mix of dates and 
mintmarks. Coins are brilliant, 

grading MS-60+ to MS-63. Tubed roll of 20 coins. Great 
value with current silver price!

$1030.00 per roll + $10 s/h fee
PS I have some solid date rolls too! Just ask!

PEACE SILVER 
DOLLAR 

STARTER SET
All coins grade MS-60+ to MS-63 
with nice strikes and surface 
qualities. Brilliant coins housed in 
a complete set album so you can 
add the rest of the series!

TEN-COIN UNCIRCULATED PEACE DOLLAR 
STARTER SET

All P-mint
Receive one each:

1921  1922  1923  1924  1925  1926  1927  1928  1934  
1935

$1435.00 includes complete set album

LOOKING FOR lower grade coins? I have rolls of 
mixed AG, GOOD and/or better grades with lite prob-
lems. 20 coins per roll; tubed.
Nice mix of dates and mintmarks. CHEAPO!
PEACE Silver Dollar Roll ...................................$620.00
1921 MORGAN Silver Dollar Roll .....................$630.00
Pre’21 MORGAN Silver Dollar Roll ..................$660.00

Please add $10.00 s/h per roll

COOL 1880’s 
INDIAN CENT DEAL

These lots are only dates of 1880, 1881, 1882, 1883 and 
1884 – all grading GOOD or better.
Mostly problem-free – but a little dirt never hurt anyone! 
COOL!
25 coins for ............................................................$84.80

1889-O MORGAN 
SILVER DOLLAR 

SPECIAL
I am overstocked on this little 
better “O” mint date of the 
1880’s. All coins are brilliant 
with nice strikes and choice 
surfaces for the grade. 

UPGADE YOUR SET NOW!
Specially priced

Select BU MS-60 ..................................................$390.89
Choice BU MS-63.................................................$430.89
Choice BU+ MS-64 ..............................................$555.89

WALKING 
LIBERTY HALF 
STARTER SET

All coins grade MS-60+ to MS-
63 with nice strikes and surface 
qualities. Brilliant coins housed 
in a complete set album so you 
can add the rest of the series!

14-COIN UNCIRCULATED WALKING 
LIBERTY HALF SET

All P-mint
Receive one each:

1934  1935  1936  1937  1938  1939  1940  1941  1942  
1943  1944  1945  1946  1947

$555.00 includes complete set album from 1916

CRISP 
PEACE 

DOLLAR 
ROLLS

CHEAPO SILVER DOLLAR 
ROLLS


